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Design, ispirazione artistica, innovazione, 
tecnologia e materie prime di eccellenza 

sono gli elementi che formano ogni 
complemento d’arredo firmato Pintdecor.

Un vero marchio 
di qualità’ made in Italy.

Design, artistic inspiration, innovation, 
technology and excellent raw materials are 
the elements that make up each furniture 

accessory by Pintdecor. 
A real made in Italy quality brand.

Design, inspiration artistique, innovation, 
technologie et excellentes matières 
premières sont les éléments qui 
composent chaque accessoire 

de meuble par Pintdecor.
Une véritable marque 

de qualité made in Italy.

Diseño, inspiración artística, innovación, 
tecnología y excelentes materias primas 

son los elementos que componen 
cada complemento de decoración 

firmado por Pintdecor.
Una verdadera marca 

de calidad made in Italy.
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“Se stai ancora 
aspettando la persona 

che ti cambierà’ la vita, 
dai un’occhiata 
allo specchio.”

 
“If you are still looking for that 
one person who will change 
your life, take a look in the 

mirror.”

“Si tu cherches encore une 
personne qui changera ta vie, 

regarde-toi dans le miroir.”

“Si todavía estás esperando 
a la persona que cambiará 

tu vida, mírate en el espejo“.
   

(Roman Price)

Specchiere
Mirrors . Miroirs . Espejos



MIRROR PETALI 
WHITE&WHITE 
cod P3236A     cm. 72x180

Specchiera decorata a mano 
per creare una trama di petali 
tono su tono. Possibilità di 
affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with 
a set of petals. To be hanged both 
horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec 
un ensemble de pétales. 
À raccrocher soit en horizontal 
que vertical.

Espejo decorado a mano para 
crear una textura de pétalos en 
tono. Fijación horizontal o vertical.
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cod P3236B     cm. 72x180 cod P3236G     cm. 72x180

cod P3236M     cm. 72x180

Specchiera decorata a mano per creare una trama di petali bianchi 
su fondo grigio. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with a set of white petals on grey background. 
To be hanged both horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de pétales blancs sur fond 
gris.  À raccrocher soit en horizontal que vertical.

Espejo decorado a mano para crear una textura de pétalos blancos 
sobre un fondo gris. Fijación horizontal o vertical.

Specchiera decorata a mano per creare una trama di foglie astratte 
tono su tono. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with a set of abstract leaves. 
To be hanged both horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de feuilles abstraites. 
À raccrocher soit en horizontal que vertical.

Espejo decorado a mano para crear una textura de hojas abstractas 
en tono. Fijación horizontal o vertical.

Specchiera decorata a mano per creare una trama di foglie astratte 
nere su fondo grigio. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with a set of black abstract leaves on grey 
background. To be hanged both horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de feuilles abstraites noires 
sur fond gris. À raccrocher soit en horizontal que vertical.

Espejo decorado a mano para crear una textura de hojas abstractas 
negros sobre un fondo gris. Fijación horizontal o vertical.

MIRROR PETALI GREY&WHITE MIRROR FOGLIE WHITE&WHITE  

MIRROR FOGLIE GREY&BLACK  

cod P3236F     cm. 72x180

Specchiera decorata a mano per creare una trama di petali tono 
su tono. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with a set of petals. 
To be hanged both horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de pétales. À raccrocher 
soit en horizontal que vertical.

Espejo decorado a mano para crear una textura de pétalos en tono. 
Fijación horizontal o vertical.

MIRROR PETALI BLACK&BLACK  
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MIRROR FOGLIE 
BLACK&BLACK 
cod P3236N     cm. 72x180

Specchiera decorata a mano 
per creare una trama di foglie 
astratte tono su tono. 
Possibilità di affissione orizzotale 
o verticale.

Hand-decorated mirror with a set 
of abstract leaves. To be hanged 
both horizontally and vertically.

Miroir décoré à la main avec un 
ensemble de feuilles abstraites. 
À raccrocher soit en horizontal 
que vertical.

Espejo decorado a mano para crear 
una textura de hojas abstractas en 
tono. Fijación horizontal o vertical.
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VEGA PETALI 
BLACK&BLACK 
cod P3260F     cm. 115x88

Specchiera con struttura 
sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di petali 
tono su tono.

Shaped and hand-decorated 
mirror with a set of petals. 

Miroir façonné et décoré à la 
main un ensemble de pétales. 

Espejo con estructura 
perfilada y decorada a mano 
para crear una textura de 
pétalos en tono.
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cod P3260A    cm.115x88

cod P3260B    cm.115x88

cod P3260M    cm.115x88

cod P3260N    cm.115x88

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano per creare 
una trama di petali tono su tono.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of petals. 

Miroir façonné et décoré à la main un ensemble de pétales. 

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de pétalos en tono.

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano per creare 
una trama di petali bianchi su fondo grigio.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of white petals on grey 
background. 

Miroir façonné et décoré à la main un ensemble de pétales blancs 
sur fond gris.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de pétalos blancos sobre un fondo gris. 

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano per creare 
una trama di foglie astratte nere su fondo grigio.

Hand-decorated mirror with a set of black abstract leaves on grey 
background.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de feuilles abstraites 
noires sur fond gris. 

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de hojas abstractas negros sobre un fondo gris.

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano per creare 
una trama di foglie astratte tono su tono.

Hand-decorated mirror with a set of abstract leaves.

Miroir décoré à la main avec un ensemble de feuilles abstraites.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de hojas abstractas en tono.

VEGA PETALI WHITE&WHITE 

VEGA PETALI GREY&WHITE 

VEGA FOGLIE GREY&BLACK 

VEGA FOGLIE BLACK&BLACK  
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VEGA FOGLIE 
WHITE&WHITE 
cod P3260G    cm. 115x88

Specchiera con struttura 
sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di foglie 
astratte tono su tono.

Shaped and hand-decorated 
mirror with a set of abstract 
leaves. 

Miroir façonné et décoré à la 
main un ensemble de feuilles 
abstraites. 

Espejo con estructura perfilada 
y decorada a mano para crear 
una textura de hojas abstractas 
en tono.
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CIRCLES PETALI 
WHITE&WHITE
cod P2934A     cm. 178x84

Specchiera con struttra 
sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di petali 
tono su tono.

Shaped and hand-decorated 
mirror with a set of petals.

Miroir façonné et décoré à 
la main avec un ensemble de 
pétales.

Espejo con estructura 
perfilada y decorada a mano 
para crear una textura de 
pétalos en tono.
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CIRCLES PETALI GREY&WHITE

CIRCLES PETALI BLACK&BLACK 

CIRCLES FOGLIE WHITE&WHITE 

CIRCLES FOGLIE BLACK&BLACK  

cod P2934B     cm. 178x84

cod P2934F     cm. 178x84

cod P2934G     cm. 178x84

cod P2934N     cm. 178x84

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di petali bianchi su fondo grigio.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of white petals 
on grey background.

Miroir façonné et décoré à la main avec un ensemble 
de pétales blancs sur fond gris.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de pétalos blancos sobre un fondo gris.

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano per creare 
una trama di petali tono su tono.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of petals.

Miroir façonné et décoré à la main avec un ensemble de pétales.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de pétalos en tono.

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di foglie astratte tono su tono.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of abstract leaves.

Miroir façonné et décoré à la main avec un ensemble de feuilles 
abstraites.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de hojas abstractas en tono.

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di foglie astratte tono su tono.

Shaped and hand-decorated mirror with a set of abstract leaves.

Miroir façonné et décoré à la main avec un ensemble de feuilles 
abstraites.

Espejo con estructura perfilada y decorada a mano para crear 
una textura de hojas abstractas en tono.
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CIRCLES FOGLIE 
GREY&BLACK 
cod P2934M     cm. 178x84

Specchiera con struttura sagomata 
e decorata a mano per creare una 
trama di foglie astratte nere su 
fondo grigio.

Shaped and hand-decorated mirror 
with a set of black abstract leaves 
on grey background.

Miroir façonné et décoré à la main 
avec un ensemble de feuilles 
abstraites noires sur fond gris.

Espejo con estructura perfilada 
y decorada a mano para crear una 
textura de hojas abstractas negros 
sobre un fondo gris.
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cod P5086     cm. 52x176

Specchiera con struttura sagomata 
a forma di foglia e laccata nero. 

Leaf-shaped mirror. Black lacquered finish.

Miroir avec structure en forme de feuille 
et laqué noir.

Espejo con estructura en forma de hoja 
y lacada negro.

HARMONY NERO 

cod P5092     cm. 52x176

Specchiera con struttura sagomata 
a forma di foglia e laccata bianco avorio. 

Leaf-shaped mirror. 
Ivory white lacquered finish.

Miroir avec structure en forme 
de feuille et laqué blanc ivoire.

Espejo con estructura en forma 
de hoja y lacada color marfil.

HARMONY AVORIO 
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cod P5090     cm. 52x176

Specchiera con struttura sagomata 
a forma di foglia e laccata grigio tortora. 

Leaf-shaped mirror. Dove grey lacquered finish.

Miroir avec structure en forme de feuille et 
laqué gris tourterelle.

Espejo con estructura en forma de hoja y 
lacada gris tórtola.

HARMONY TORTORA
cod P5110     cm. 63x193

Specchiera con particolare 
struttura discontinua laccata nera. 
Specchio a sbalzo.

Shaped and black lacquered mirror. 
Cantilever mirror.

Miroir façonné et laqué noir. 
Miroir cantilever.

Espejo con particular estructura 
discontinua lacada negro.

LAGUNA NERO
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cod P5114     cm. 63x193

Specchiera con particolare struttura 
discontinua sagomata e laccata grigio tortora. 
Specchio a sbalzo.

Shaped and dove grey lacquered mirror. 
Cantilever mirror.

Miroir façonné et laqué gris tourterelle. 
Miroir cantilever.

Espejo con particular estructura 
discontinua lacada gris tórtola.

LAGUNA TORTORA
cod P5116     cm. 63x193

Specchiera con particolare 
struttura discontinua laccata 
bianco avorio. Specchio a sbalzo.

Shaped and ivory white lacquered 
mirror.  Cantilever mirror.

Miroir façonné et laqué ivoire. 
Miroir cantilever.

Espejo con particular estructura 
discontinua lacada color marfil.

LAGUNA AVORIO 
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cod P5102     cm. 63x193

Specchiera con struttura sottile 
sagomata e laccata nera.

Shaped and black lacquered mirror. 

Miroir façonné et laqué noir.

Espejo con estructura fina perfilada 
y lacada negro.

CUNEO NERO 
cod P5106     cm. 63x193

Specchiera con struttura sottile 
sagomata e laccata grigio tortora.

Shaped and dove grey lacquered mirror.

Miroir façonné et laqué gris tourterelle.

Espejo con estructura fina perfilada 
y lacada  gris tórtola. 

CUNEO TORTORA
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cod P5094     cm. 151x83

Specchiera con struttura traforata a forma di anelli e laccata nero.

Pierced and ring-shaped mirror. Black lacquered finish.

Miroir avec structure perforée en forme d’anneaux et laqué noir.

Espejo con estructura perforada en forma de anillos y lacada negro.

ECLISSI NERO 
cod P5098     cm. 151x83

Specchiera con struttura traforata a forma di anelli e laccata grigio tortora.

Pierced and ring-shaped mirror. Dove grey lacquered finish.

Miroir avec structure perforée en forme d’anneaux et laqué gris tourterelle.

Espejo con estructura perforada en forma de anillos y lacada gris tórtola.

ECLISSI TORTORA
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cod P5078     cm. 80x100

Specchiera con particolare 
struttura sottile sagomata
e laccata nera.  
Due specchi, di cui uno 
color fumè.

Mirror with black lacquered 
frame composed of two 
mirrors (one is smoky).

Miroir façonné et laqué noir. 
Deux miroirs dont un en 
couleur fumé.

Espejo con estructura fina 
perfilada y lacada negro. 
Un espejo normal  
y un espejo ahumado.

COLLISIONE NERO 

cod P5082     cm. 80x100

Specchiera con struttura sottile 
sagomata e laccata grigio tortora.  
Due specchi, di cui uno color fumè.

Mirror with a dove grey lacquered frame 
composed of two mirrors (one is smoky).

Miroir façonné et laqué gris tourterelle. 
Deux miroirs dont un en couleur fumé

Espejo con estructura fina perfilada y lacada  
gris tórtola. Un espejo normal  y un espejo 
ahumado..

COLLISIONE TORTORA 



cod P5134     cm. ø 78

Specchiera con cornice inclinata verso l’interno. Finitura laccata grigio antracite.

Mirror with inclined frame.  Anthracite grey lacquered finish.

Miroir avec cadre incliné.  Finition laquée gris anthracite.

Espejo con marco inclinado hacia adentro y lacada gris antracita.

ABISSO ANTRACITE  
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cod P5132     cm. ø 78

Specchiera con cornice inclinata 
verso l’interno. Finitura laccata nero.

Mirror with inclined frame. 
Black lacquered finish.

Miroir avec cadre incliné. 
Finition laquée noir.

Espejo con marco inclinado 
hacia adentro y lacada negro.

ABISSO NERO 

cod P5136     cm. ø 78

Specchiera con cornice 
inclinata verso l’interno. 
Finitura laccata bianco 
avorio.

Mirror with inclined frame. 
Ivory white lacquered finish.

Miroir avec cadre incliné. 
Finition laquée  ivoire.

Espejo con marco inclinado 
hacia adentro y lacada color 
marfil.

ABISSO AVORIO 

41



42 43

cod P5150     cm. ø 77

Specchiera con struttura minimale 
laccata grigio antracite. 
Specchio a sbalzo.

Anthracite grey lacquered mirror. 
Cantilever mirror.

Miroir en laque gris anthracite. 
Miroir cantilever.

Espejo con mínima estructura 
lacada gris antracita.

MINIMAX ANTRACITE  



cod P5148     cm. ø 77

Specchiera con struttura 
minimale laccata nera. 
Specchio a sbalzo.

Black lacquered mirror. 
Cantilever mirror.

Miroir en laque noir. 
Miroir cantilever.

Espejo con mínima 
estructura lacada 
negro.

MINIMAX NERO  

44 45

cod P5152     cm. ø 77

Specchiera con struttura 
minimale laccata bianco 
avorio. Specchio a sbalzo.

Ivory white lacquered mirror. 
Cantilever mirror.

Miroir en laque  ivoire. 
Miroir cantilever.

Espejo con mínima 
estructura lacada color 
marfil.

MINIMAX AVORIO  
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cod P4862     cm. 129x82

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano con foglia argento su lavorazione materica 
in rilievo. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated shaped mirror with embossed silver foil details. Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main avec détails en feuille d’argent en relief. Accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y decorado a mano con pan de plata en relieve. Fijación horizontal o vertical.

APOTEMA
cod P4864     cm. 129x82

Specchiera con struttura sagomata, laccata bianco avorio e decorata a mano con lavorazione materica in rilievo. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Ivory white lacquered shaped mirror, embossed and hand-decorated details. Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et laqué ivoire, décoré à la main avec détails en relief.  Accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y lacado color marfil, decorado a mano con materiales en relieve. Fijación horizontal o vertical.

APOTEMA BIANCO 



cod P3286     cm. 113x118

Specchiera con struttura 
sagomata, laccata bianco 
avorio e decorata a mano 
con glitter argentato 
e resina in rilievo.

Ivory white lacquered 
shaped mirror, 
hand-decorated with 
embossed silver glittering 
and resin details.

Miroir façonné et laqué 
ivoire, décoré à la main 
avec détails en glitter 
d’argent et résine en relief.

Espejo perfilado y lacado 
color marfil, decorado 
a mano con materiales 
en pan de plata y detalles 
de resina en relieve.

TRILLI BIANCA cod P4994     cm. 78x176

Specchiera con struttura traforata 
laccata bianco avorio ed elementi 
a rilievo grigio tortora. 
Vetro a filo lucido.

Ivory white lacquered and pierced 
mirror with embossed dove grey 
details. Polished edge glass.

Miroir ajouré et laqué ivoire avec 
détails gris en relief. Miroir cantilever.

Espejo con estructura perforada 
lacada color marfil y elementos 
en relieve en gris tórtola.

ERMES
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cod P5014     cm. ø 100

Specchiera con struttura traforata laccata fucsia ed elementi a rilievo bianco avorio. Vetro a filo lucido.

Fuchsia  lacquered and pierced mirror with embossed ivory white details. Cantilever mirror.

Miroir perforé et laqué fuchsia avec details couleur ivoire en relief.  Miroir cantilever.

Espejo con estructura perforada lacada fucsia y elementos en relieve en color marfil.

LOCK AVORIO E FUCSIA  
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cod P5008     cm. ø 100

Specchiera con struttura traforata laccata bianco avorio ed elementi a rilievo grigio tortora. 
Vetro a filo lucido.

Ivory white lacquered fretwork mirror with embossed dove grey details. Polished edge glass.

Miroir ajouré et laqué ivoire avec détails colourer gris en relief. Miroir cantilever.

Espejo con estructura perforada lacada color marfil y elementos en relieve en gris tórtola.

LOCK AVORIO E TORTORA 

cod P5004     cm. ø 100

Specchiera con struttura traforata laccata nera ed elementi a rilievo bianco avorio. Vetro a filo lucido.

Black lacquered and pierced mirror with embossed ivory white details. Polished edge glass.

Miroir ajouré et laqué noir avec détails colourer  ivoire en relief. Miroir cantilever.

Espejo con estructura perforada lacada negro y elementos en relieve en color marfil.

LOCK NERO E AVORIO 
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cod P5010     cm. ø 100

Specchiera con struttura traforata laccata bianco avorio.  Vetro a filo lucido.

Ivory white  lacquered fretwork mirror.  Polished edge glass.

Miroir ajouré et laqué ivoire. Miroir cantilever.

Espejo con estructura perforada lacada color marfil.

LOCK AVORIO 



cod P5018     cm. 190x75

Specchiera con struttura traforata 
e laccata nera.

Pierced and black lacquered mirror.

Miroir perforé et laqué noir.

Espejo con estructura perforada 
lacada negro.

PAVÈ’ NERO 
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cod P5022     cm. 75x190

Specchiera con struttura traforata 
e laccata grigio tortora.

Dove grey lacquered and pierced mirror.

Miroir perforé et laqué gris tourterelle.

Espejo con estructura perforada lacada 
gris tórtola.

PAVÉ’ TORTORA
cod P5020     cm. 75x190

Specchiera con struttura traforata 
e laccata bianco avorio.

Ivory white lacquered and pierced mirror.

Miroir perforé et laqué ivoire.

Espejo con estructura perforada lacada color marfil.

PAVÈ’ AVORIO 



cod P2934     cm. 178x84

Tre specchi in una struttura sagomata, 
traforata e decorata a mano con foglia 
argento su lavorazione materica in rilievo. 
Finitura lucida. Possibilità di affissione 
orizzontale o verticale.

Shaped and hand-decorated mirror with 
embossed silver foil details, glossy finish, 
horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main 
en feuille d’argent en relief, finition brillante, 
accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y decorado a mano con 
detalles y relieves en pan de plata, acabado 
brillante. Fijación horizontal o vertical.

CIRCLES
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cod P4638        cm. 124x71

Specchiera con struttura sagomata e traforata con due specchi. 
Decorata a mano con foglia argento su lavorazione materica in rilievo. Finitura lucida. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated shaped mirror with embossed silver foil details. Glossy finish. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main avec détails en feuille d’argent en relief. Finition brillante. 
Accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y decorado a mano con detalles y relieves en pan de plata, acabado brillante. 
Fijación horizontal o vertical.

CIRCLES MIDDLE 
cod P3698     cm. 74x50

Due specchi in una struttura sagomata, traforata e decorata a mano con foglia argento 
su decorazione materica in rilievo. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated shaped mirror with embossed silver foil details, horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main avec détails en feuille d’argent en relief, accrochage horizontal.

Espejo perfilado, decorado a mano con detalles en pan de plata.  Fijación horizontal o vertical.

CIRCLES PICCOLA  
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cod P2935     cm. 178x84

Tre specchi in una struttura sagomata, traforata e decorata a mano con foglia argento. 
Finitura lucida. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Shaped and hand-decorated mirror with silver foil details, glossy finish. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main en feuille d’argent, finition brillante. 
Accrochage horizontal/vertical.

Estructura perfilada y decorado a mano en pan de plata, acabado brillo. Tres espejos. 
Fijación horizontal o vertical.

CIRCLES ARGENTO 
cod P4636        cm.124x71

Specchiera con struttura sagomata e traforata con due specchi. 
Decorata a mano con foglia argento. Finitura lucida. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated shaped mirror with silver foil details. Glossy finish. Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main en feuille d’argent. Finition brillante.  Accrochage horizontal/vertical.

Estructura perfilada y decorado a mano en pan de plata, acabado brillo. Dos espejos. 
Fijación horizontal o vertical.

CIRCLES MIDDLE SILVER 



cod P4254     cm. 60x180

Specchiera con struttura sagomata e laccata grigio tortora. Dettaglio decorato a mano 
con foglia argento su lavorazione materica. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Dove grey lacquered shaped mirror, embossed and hand-decorated silver foil details, 
horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et laqué gris tourterelle avec détail en feuille d’argent en relief décoré à la main, 
accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y lacado gris, decorado a mano con detalles en pan de plata en relieve. 
Fijación horizontal o vertical.

PETALO

6766
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cod P4252        cm. 60x180

Specchiera con struttura sagomata 
e laccata bianco avorio. Dettaglio 
decorato a mano con foglia argento 
su lavorazione materica. 
Possibilità di affissione orizzontale 
o verticale.

Ivory white lacquered shaped mirror, 
embossed and hand-decorated silver 
foil details, horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et laqué  ivoire avec 
détail en feuille d’argent décoré à la 
main en relief, accrochage horizontal/
vertical.

Espejo perfilado y lacado color marfil, 
decorado a mano con detalles en pan 
de plata en relieve. Fijación horizontal 
o vertical.

PETALO BIANCO 

cod P3037     cm. 63x190

Specchiera con struttura sagomata, laccata nera e decorata con glitter. Possibilità di affissione 
orizzontale o verticale.

Black laquered shaped mirror, hand-decorated with glittering details, horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et laqué noir, décoré à la main avec détails en glitter, accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y lacado en negro, decorado con pan de plata.  Fijación horizontal o vertical.

DIAMANTE 



cod P3036     cm. 63x190

Specchiera con struttura sagomata laccata 
color caffè e decorata a mano con foglia 
argento su lavorazione materica in rilievo. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Coffee-colored lacquered shaped mirror 
and hand-decorated with embossed 
silver foil details, horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et laqué café, décoré 
à la main avec détails en feuille d’argent 
en relief, accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y lacado color café, 
decorado a mano con materiales en pan de 
plata y relieve. Fijación horizontal o vertical.

SPIKE
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cod P3035     cm. 63x190

Specchiera con struttura sagomata 
e decorata a mano con foglia argento 
su lavorazione materica in rilievo. 
Possibilità di  affissione 
orizzontale o verticale.

Hand-decorated shaped mirror 
with embossed silver foil details. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir façonné et décoré à la main 
avec détails en feuille d’argent 
en relief.  Accrochage horizontal/vertical.

Espejo perfilado y decorado a mano 
con pan de plata en relieve. 
Fijación horizontal o vertical.

SELCE SILVER
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cod P3260     cm. 115x88

Specchiera decorata a mano con foglia 
argento su lavorazione materica in rilievo. 
Possibilità di affissione orizzontale 
o verticale.

Hand-decorated mirror with embossed 
silver details, horizontal/vertical hanging.

Miroir décoré à la main avec détails 
en feuille d’argent en relief, accrochage 
horizontal/vertical.

Espejo decorado a mano con 
materiales en pan de plata. 
Fijación horizontal o vertical.

VEGA

7574
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cod P3236     cm. 72x180

Specchiera decorata a mano con foglia argento su lavorazione materica in rilievo. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Hand-decorated mirror with embossed silver foil details, horizontal/vertical hanging.

Miroir décoré à la main avec détails en feuille d’argent en relief, accrochage horizontal/vertical.

Espejo decorado a mano con materiales en pan de plata.  Fijación horizontal o vertical.

ONDE 



cod P4004     cm. 80x190

Specchiera con struttura a doppia-elle 
decorata a mano con lavorazione materica 
a rilievo. Dettagli in resina e  finitura lucida. 
Specchio a sbalzo. Possibilità di affissione 
orizzontale o verticale.

Double L-shaped and hand-decorated mirror, 
embossed resin details, glossy finish. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir à double L, décoré à la main, détails en 
résine en relief, finition brillante.  Accrochage 
horizontal/vertical.

Espejo a doble L, decorado a mano con 
detalles en resina en relieve.  Acabado brillante. 
Fijación horizontal o vertical.

PETUNIA SCOMPOSTA 
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cod P4002     cm. 80x190

Specchiera con struttura a doppia-elle 
decorata a mano con foglia oro e argento 
su lavorazione materica a rilievo. 
Dettagli in resina e finitura lucida. 
Specchio a sbalzo. Possibilità di affissione 
orizzontale o verticale. 

Double L-shaped and hand-decorated mirror, 
embossed resin decorations, silver and gold foil 
details, glossy finish. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir à double L, décoré à la main avec détails 
en résine et feuille d’or et argent en relief, 
finition brillante. Accrochage horizontal/vertical.

Espejo a doble L, decorado a mano con detalles 
en resina, pan de oro y plata en relieve. 
Acabado brillante. Fijación horizontal o vertical.

PETUNIA ORO SCOMPOSTA 
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cod P4016      cm. 120x80

Specchiera con struttura a doppia-elle decorata a mano con foglia oro e argento
su lavorazione materica a rilievo. Dettagli in resina e finitura lucida. Specchio a sbalzo. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale. 

Double L-shaped and hand-decorated mirror, embossed resin decorations, 
silver and gold foil details, glossy finish. Horizontal/vertical hanging.

Miroir à double L, décoré à la main avec détails en résine et feuille d’or et argent en relief, 
finition brillante.   Accrochage horizontal/vertical.

Espejo a doble L, decorado a mano con detalles en resina, pan de oro y plata en relieve. 
Acabado brillante. Fijación horizontal o vertical.

PETUNIA ORO SCOMPOSTA PICCOLA 
cod P4018     cm. 120x80

Specchiera con struttura a doppia-elle decorata a mano con lavorazione materica a rilievo. 
Dettagli in resina e finitura lucida. Specchio a sbalzo. Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Double L-shaped and hand-decorated mirror, embossed resin details, glossy finish. 
Horizontal/vertical hanging.

Miroir à double L, décoré à la main, détails en résine en relief, finition brillante. 
Accrochage horizontal/vertical.

Espejo a doble L, decorado a mano con detalles en resina en relieve. 
Acabado brillante. Fijación horizontal o vertical.

PETUNIA SCOMPOSTA PICCOLA 
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cod P4401      cm. 150x50

Specchiera con struttura sagomata e decorata a mano con foglia argento 
su lavorazione materica in rilievo.

Hand-decorated shaped mirror with embossed silver foil details.

Miroir façonné et décoré à la main en feuille d’argent en relief.

Espejo perfilado y decorado a mano con materiales en pan de plata en relieve.

RAY BAN 

cod P4400     cm. 150x50

Specchiera con struttura sagomata laccata nero.

Black lacquered shaped mirror.

Miroir façonné et laqué noir.

Espejo perfilado y lacado en negro.

OCCHIALI



cod P4652     cm. 73x187

Specchiera con struttura sagomata 
e decorata a mano con foglia argento e oro.

Hand-decorated shaped mirror 
with silver and gold foil.

Miroir façonné et décoré à la main 
avec feuille d’argent et or.

Espejo perfilado y decorado a mano 
en pan de plata y oro.

ADAMO ED EVA 
ARGENTO E ORO
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cod P4648     cm. 73x187

Specchiera con struttura sagomata, 
laccata caffè e decorata a mano 
con foglia argento.

Coffee-colored shaped mirror, 
hand-decorated with silver foil.

Miroir façonné et laqué café, 
décoré à la main en feuille d’argent.

Espejo con estructura perfilada, 
lacada color café y decorados a mano 
en pan de plata.

ADAMO ED EVA BLACK AND WHITE 
cod P4650     cm. 73x187

Specchiera con struttura sagomata 
e decorata a mano con foglia argento.

Hand-decorated shaped mirror 
with silver foil.

Miroir façonné et décoré à la main 
avec feuille d’argent.

Espejo perfilado y decorado a mano 
en pan de plata.

ADAMO ED EVA 
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“L’arte è’ o plagio 
o rivoluzione.”

“Art is either plagiarism 
or revolution.”

“L’art est soit une 
révolution soit un plagiat.”

“El arte es plagio 
o revolución.”

  
(Paul Gauguin)

Quadri
Decoration panels . Tableaux . Cuadros 



cod P5050     cm. 70x70

Telaio telato laccato grigio pietra con quattro elementi in ceramica 
composita decorati a mano di colore bianco avorio e grigio seta.

Stone grey lacquered stretched canvas with four ivory white and silk grey 
hand-decorated elements in composite ceramic.

Tableau sur toile laqué gris pierre avec quatre éléments ivoire et gris soie 
en céramique composite décorés à la main.

Estructura en tela lacada gris con cuatro elementos de ceramica decorados 
a mano color marfil y gris seda.

MATRIX

9392



Telaio telato laccato grigio quarzo con 
quattro elementi in ceramica composita 
decorati a mano di colore bianco avorio.

Quartz grey lacquered stretched canvas with 
four ivory white hand-decorated elements in 
composite ceramic.

Tableau sur toile laqué gris quartz avec quatre 
éléments ivoire en céramique composite 
décorés à la main.

Estructura en tela lacada gris seda con cuatro 
elementos de ceramica decorados a mano 
color marfil.

cod P5046     cm. 120x50
DUNE
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cod P5048     cm. 120x50
JAPAN KOI

Telaio telato laccato grigio seta con quattro 
elementi in ceramica composita decorati a 
mano di colore bianco avorio.

Silk grey lacquered stretched canvas 
with four ivory white hand-decorated 
elements in composite ceramic.

Tableau sur toile laqué gris soie avec 
quatre éléments ivoire en céramique 
composite décorés à la main.

Estructura en tela lacada gris seda con cuatro 
elementos de ceramica decorados a mano 
color marfil.
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Telaio telato laccato grigio con quattro elementi in ceramica composita decorati 
a mano di colore bianco avorio e grigio antracite.

Grey lacquered stretched canvas with four ivory white and anthracite grey 
hand-decorated elements in composite ceramic.

Tableau sur toile laqué gris avec quatre éléments ivoire et gris anthracite en céramique 
composite décorés à la main.

Estructura en tela lacada gris con cuatro elementos de ceramica decorados 
a mano color marfil y gris antracita.

cod P5052     cm. 140x40
FLUB
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cod P5154     cm. ø 50

Installazione in ceramica composita traforata. Finitura laccata nera.

Perforated installation in composite ceramic. Black lacquered finish.

Installation en céramique composite perforée. Finition laquée noire.

Estructura de ceramica perforada e lacada negro.

DECO NERO 
cod P5156  cm. ø 50

Installazione in ceramica composita traforata. Finitura laccata grigio antracite.

Perforated composite ceramic installation. Anthracite grey lacquered finish.

Installation en céramique composite perforée. Finition laquée gris anthracite.

Estructura de ceramica perforada e lacada gris antracita.

DECO ANTRACITE



cod P2684    cm. 160X60

Telaio telato laccato nero con cinque 
elementi in ceramica composita decorati 
a mano.

Black lacquered stretched canvas with five 
hand-decorated composite ceramic elements.

Structure en toile laquée noire avec cinq 
éléments en céramique composite décorés 
à la main.

Estructura en tela lacada negro y cinco 
elementos de ceramica decorados a mano 
en pan de plata.

MOMA
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cod P2724     cm. 90X90

Quadro su tela decorato a mano 
con dettagli in foglia oro su resina a rilievo.

Hand-decorated stretched canvas 
with gold leaf details on embossed resin.

Tableau sur toile décorée à la main avec 
des détails à la feuille d’or sur résine en relief.

Estructura en tela decorada a mano 
con detalles en resina y en pan de oro.

MADONNA
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cod P3076     cm. 70x100

Quadro su tela decorato a mano 
con resina a rilievo e foglia argento.

Hand-decorated stretched canvas 
with embossed details in resin and silver foil.

Tableau sur toile décorée à la main 
avec résine en relief et feuille d’argent.

Estructura en tela decorada a mano con 
detalles en resina en relieves y pan de plata.

BALLET
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cod P2874        cm. 100x100

Quadro su tela decorato a mano con foglia argento e lavorazione materica in rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with silver leaf embossed details.

Tableau sur toile décorée à la main avec des détails à la feuille d’argent en relief.

Estructura en tela decorada a mano con fondo rojo y detalles en pan de plata. 
Elemento central en relieve acabado en pan de plata.

SOLE ROSSO
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cod P2875        cm. 100x100

Quadro su tela decorato a mano 
con foglia oro e lavorazione materica 
in rilievo.

Hand-decorated stretched canvas 
with gold foil and embossed details.

Tableau sur toile décorée à la main 
avec feuille d’or et détails en relief.

Estructura en tela con elemento 
central decorado a mano en pan 
de oro.

SOLE BIANCO
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cod P3120     cm. 120x60

Quadro su tela decorato a mano con materico in rilievo e foglia argento. 

Hand-decorated stretched canvas with embossed details and silver foil.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief et feuille d’argent.

Estructura en tela decorada a mano con detalles en pan de plata.

BEACH DOLCE PENSIERO
cod P4442     cm. 80x100

Quadro su tela decorato a mano con dettagli in foglia oro e argento su resina a rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with embossed gold and silver foil details on resin.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief à la feuille d’or et argent sur résine.

Estructura en tela decorada a mano con detalles en relieves en pan de oro y plata.



cod P3778     cm. 100x60

Quadro su tela decorato a mano 
con materico in rilievo e foglia oro.

Hand-decorated stretched canvas 
with embossed details and gold foil.

Tableau sur toile décorée à la main 
avec détails en relief et feuille d’or.

Estructura en tela decorada a mano 
con detalles en pan de oro.

AMORE INFINITO
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cod P4524     cm. 140x70

Quadro su tela decorato a mano con dettagli in foglia oro su resina a rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with embossed gold foil details on resin.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief à la feuille d’or sur résine.

Estructura en tela decorada a mano con dettalles en relieves en resin y pan de oro.

PRIMO ABBRACCIO
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Quadro su tela decorato a mano con dettagli in foglia argento e resina in rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with embossed silver foil details in resin.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief à la feuille d’argent et résine.

Estructura en tela decorada a mano con detalles en relieves en pan de plata.

cod P4730     cm. 140x70
MATERNITA’ CON FIORI BEIGE

Quadro su tela decorato a mano con dettagli in foglia argento e materico in rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with embossed silver foil details.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief à la feuille d’argent.

Estructura en tela decorada a mano con detalles en relieves en pan de plata.

cod P4762     cm. 140x70
AMORE E PSICHE



PETUNIA
cod P3416     cm. 197x67

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con dettagli in resina su materico 
ed elemento centrale in rilievo.

Double-L shaped and hand-decorated stretched canvas with details in resin and embossed 
central element.

Tableau double L décoré à la main avec détails en résine et décoration centrale en relief.

Estructura con doble L decorada a mano con detalles en resina. Elemento centrale en relieve.
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cod P3884     cm. 197x67

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica, 
resina e foglia argento. Elemento centrale in rilievo.

Double-L shaped and hand-decorated stretched canvas with details in resin and silver foil. 
Embossed central element.

Tableau double L décoré à la main avec détails en résine et feuille d’argent. 
Décoration centrale en relief.

Estructura con doble L, decorada a mano con resina y pan de plata, elemento central 
en relieve.

PETUNIA ARGENTO
cod P3886     cm. 197x67

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica, 
resina e foglia oro e argento. Elemento centrale in rilievo.

Double-L shaped and hand-decorated stretched canvas with details in resin, gold and silver foil. 
Embossed central element.

Tableau double L décoré à la main avec détails en résine,  feuille d’or et argent. 
Décoration centrale en relief.

Estructura con doble L, decorada a mano con resina y pan de oro y plata, 
elemento central en relieve.

PETUNIA ORO
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cod P4076        cm. 115x55

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con dettagli in resina su materico. 
Elemento centrale in rilievo.

Double-L shaped and hand-decorated stretched canvas with resin details and embossed 
central element.

Tableau double-L décoré à la main avec détails en résine et décoration centrale en relief.

Estructura con doble L decorada a mano con detalles en resina. Elemento central en relieve.

PETUNIA PICCOLA
cod P4078        cm. 115x55

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica, resina e foglia 
oro e argento. Elemento centrale in rilievo.

Double-L hand-decorated stretched canvas with resin, gold and silver foil details. Embossed central element.

Tableau double L décoré à la main avec détails en résine à la feuille d’or et argent. 
Décoration centrale en relief.

Estructura con doble L, decorada a mano con resina y pan de oro y plata, elemento central en relieve.

PETUNIA ORO PICCOLA
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cod P4080     cm. 115x55

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica, 
resina e foglia argento. Elemento centrale in rilievo.

Double-L shaped and hand-decorated stretched canvas with resin and silver foil details. 
Embossed central element.

Tableau double L décoré à la main avec détails en résine et feuille d’argent. 
Décoration centrale en relief.

Estructura con doble L, decorada a mano con resina y pan de plata, 
elemento central en relieve.

PETUNIA ARGENTO PICCOLA
cod P4672     cm. 197x67

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica. 
Elemento centrale a rilievo decorato con materico e foglia oro.

Double L-shaped and hand-decorated stretched canvas with embossed details. 
Central embossed and hand-decorated element with gold foil details.

Tableau double L sur toile décorée à la main avec détails en relief. 
Elément central avec détails en relief à la feuille d’or.

Estructura en tela a doble L decorada a mano con detalles en resina. 
Elemento central en relieve decorado a mano en pan de oro.

ALBA SUL MARE



cod P4430     cm. 157x58

Telaio telato laccato grigio tortora con tre elementi in rilievo decorati a mano 
con foglia oro e argento.

Dove grey lacquered stretched canvas with three embossed, shaped and 
hand-decorated gold and silver foil details.

Tableau sur toile laquée gris tourterelle avec trois éléments décorés à la main 
en feuille d’or et argent en relief.

Estructura en tela lacada gris con tres elementos en relieves decorados 
a mano en pan de oro y plata.

BUTTERFLIES DELUXE

128 129129



131130

cod P4420     cm. 150x50

Telaio telato decorato con materico e foglia argento. 
Elemento laccato e sagomato a forma di skyline. 

Hand-decorated stretched canvas with embossed silver foil details. 
Lacquered element in the shape of a skyline.

Tableau sur toile décorée à la main avec décorations à la feuille d’argent. 
Elément laqué en forme de skyline.

Estructura en tela decorada a mano en relieve en pan de plata. 
Elemento perfilado y lacado negro.

MANHATTAN



METTERE DETTAGLIO

132 133

cod P4408        cm. 150x50

Telaio telato laccato grigio tortora con otto elementi sovrapposti decorati 
a mano con finiture oro, argento, nantokite e ruggine.

Dove grey stretched canvas with eight overlapping and embossed elements, 
hand-decorated with gold, silver, bronze and rust-colored finishings.

Tableau sur toile laquée gris tourterelle avec huit éléments superposés et 
décorés à la main en finitions d’or, argent, bronze et rouille.

Estructura en tela lacada gris con ocho elementos decorativos en pan de oro, 
pan de plata, bronce, nantoquita y efecto de óxido.

PROMETEO



cod P4530     cm. 160x80

Telaio telato laccato bianco avorio. 
Strutture curvate sovrapposte ed elemento 
centrale a rilievo decorati a mano 
con materico e foglia oro e argento.

Ivory white lacquered stretched canvas. 
Curved and overlapping structures with 
embossed and hand-decorated central 
element with gold and silver foil details.

Tableau sur toile laquée  ivoire. 
Structures courbes et superposées  
avec élément central décoré à la main 
en feuille d’or et argent en relief.

Estructura en tela lacada marfil. 
Elementos curvos decorados a mano 
en pan de plata. Elemento central decorados 
a mano en pan de oro.

SOLAR STORM SILVER
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cod P4531     cm. 160x80
SOLAR STORM GREY

Telaio telato laccato grigio. Strutture curvate sovrapposte ed elemento centrale a rilievo 
dipinti e decorati a mano con materico e foglia argento.

Grey lacquered stretched canvas. Curved and overlapping structures with embossed and 
hand-decorated central element with silver foil details.

Tableau sur toile laquée gris. Structures courbes et superposées avec élément central décoré 
à la main en feuille d’argent en relief .

Estructura en tela lacada gris. Elementos curvos decorados a mano en pan de plata. 
Elemento central decorados a mano en pan de plata.

cod P4532     cm. 160x80

Telaio telato laccato grigio tortora. Strutture curvate sovrapposte ed elemento centrale 
a rilievo dipinti e decorati a mano con materico e foglia argento.

Dove grey lacquered stretched canvas. Curved and overlapping structures with embossed 
and hand-decorated central element with silver foil details.

Tableau sur toile laquée gris tourterelle. Structures courbes et superposées avec élément 
central à la feuille d’argent en relief décoré à la main.

Estructura en tela lacada gris. Elementos curvos decorados a mano en pan de plata. 
Elemento central decorados a mano en pan de plata.

SOLAR STORM WHITE 



cod P4536     cm. 160x80

Telaio telato laccato nero. Strutture curvate sovrapposte ed elemento centrale a rilievo 
decorati a mano con materico e foglia oro e argento.

Black lacquered stretched canvas. Curved and overlapping structures with embossed and 
hand-decorated central element with gold and silver foil details.

Tableau sur toile laquée noir. Structures courbes et superposées  avec élément central à la 
feuille d’or et argent en relief décoré à la main.

Estructura en tela lacada negro. Elementos curvos decorados a mano en pan de oro y plata. 
Elemento central decorados a mano en pan de plata.

SOLAR STORM BLACK 

139138



140 141

cod P4548        cm. 140x70

Quadro su tela con quattro fiori in materico decorati con foglia oro e argento.

Stretched canvas with four hand-decorated flowers and gold and silver foil embossed details.

Tableau sur toile avec quatre fleurs décorés à la main en feuille d’or et argent en relief.

Estructura en tela con pétalos en relieves  decorados  a mano en pan de plata.

FLORAL
cod P4760        cm. 160x70

Quadro su tela decorato a mano con dettagli in foglia argento e resina in rilievo.

Hand-decorated stretched canvas with embossed silver foil details in resin.

Tableau sur toile décorée à la main avec détails en relief à la feuille d’argent et résine.

Estructura en tela decorada a mano con detalles en relieves en pan de plata.

FIORI D’ESTATE 



142 143

cod P4768     cm. 197x67

Quadro con struttura a doppia elle, decorato a mano con lavorazione materica. 
Elementi centrali a rilievo decorati con materico e foglia oro e argento.

Double-l shaped and hand-decorated stretched canvas. Central elements with embossed 
gold and silver foil details.

Tableau double L décoré à la main. Eléments centraux en relief à la feuille d’or et d’argent.

Estructura con doble L decorada a manoa mano. Elementos centrales en relieves 
decorados a mano en pan de oro e plata.

FARFALLE ARGENTO 



cod P4616     cm. 175x85

Cornice in legno laccata caffè con quindici 
pannelli decorati a mano sospesi su corde.

Wooden coffee-coloured lacquered frame 
with fifteen hand-decorated panels on strings.

Cadre en bois laqué café avec quinze panne-
aux décorés à la main, superposés sur cordes.

Marco de madera lacado color café con 
quince paneles sobre cordes decorados 
a mano.

RICORDI SOSPESI 

144 145
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cod P4888        cm. 175x85

Cornice in legno laccata bianco avorio con otto pannelli sospesi su corde.

Wooden ivory white lacquered frame with eight panels on strings.

Cadre en bois laqué  ivoire avec huit panneaux superposés sur cordes.

Marco de madera lacado marfil ocho  paneles sobre cordes.

CITY PUZZE 

cod P4622     cm. 175x85

Cornice in legno laccata caffè con dieci pannelli sospesi su corde.

Wooden coffee-coloured lacquered frame with ten panels on strings.

Cadre en bois laqué café avec dix panneaux superposés sur cordes.

Marco de madera lacado color café con diez paneles sobre cordes.

CITTÀ’ SOSPESA 



cod P4618    cm. 175x85

Cornice in legno laccata bianco avorio con quindici pannelli decorati a mano sospesi su corde.

Wooden ivory white lacquered frame with fifteen panels hand-decorated panels on strings.

Cadre en bois laqué ivoire avec quinze panneaux décorés à la main, superposés sur cordes.

Marco de madera lacado  marfl con quince paneles sobre cordes decorados a mano.

ORME SOSPESE 

148 149



cod P4436     cm. 150x61

Telaio telato laccato caffè con quattro elementi in rilievo decorati a mano 
con foglia oro e argento.

Coffe-coloured lacquered stretched canvas with four embossed and hand-decorated 
elements with gold and silver foil details.

Tableau sur toile laqué café avec quatre éléments décorés à la main 
en feuille d’or et argent en relief.

Estructura en tela lacada color café con cuatro elementos en relieve decorados 
a mano en pan de oro y plata.

FIORI LUCENTI 

151150



cod P3984     cm. 140x70

Telaio telato laccato nero. Due strutture curvate sovrapposte decorate a mano, 
una con foglia oro e una con materico in rilievo e foglia argento.

Black lacquered stretched canvas with two curved and overlapping hand-decorated 
elements, embossecd  gold and silver foil details.

Tableau sur toile laquée noir avec deux éléments courbes et superposés, décorations 
à la main avec détails en à la feuille d’or et argent.

Estructura en tela lacada negro. Dos estructuras curvas superpuestas, una decorada a 
mano en pan de oro y otra decorada a mano con pan de plata en relieve.

SPIDER

152 153
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cod P3983     cm. 140x70

Telaio telato laccato grigio tortora. Due strutture curvate sovrapposte, 
una laccata bianco e una decorata a mano con materico in rilievo e foglia argento.

Dove grey lacquered stretched canvas with two curved and overlapping elements, 
white lacquered and hand-decorated embossed silver foil details.

Tableau sur toile laquée gris tourterelle avec deux éléments courbes et superposés, 
laqué blanc et  décorations à la main avec détails en relief à la feuille d’argent.

Estructura en tela lacada gris. Dos estructuras curvas superpuestas, una lacada 
en blanco y otra decorada a mano con pan de plata en relieve.

SPIDER GREY 
cod P3985     cm. 140x70

Telaio telato laccato bianco perla. Due strutture curvate sovrapposte, una laccata caffè 
e una decorata a mano con materico in rilievo e foglia oro.

Pearly white stretched canvas with two curved and coffee-coloured lacquered overlapping elements, 
embossed gold foil details.

Tableau sur toile couleur nacre avec éléments courbes, superposés et laqués café, décorations 
à la main avec détails en relief à la feuille d’or.

Estructura en tela lacada a color nácar. Dos estructuras curvas superpuestas, una lacada café 
y otra decorada a mano con pan de oro en relieve.

SPIDER NACRE 
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“Vuoi passare 
dei bei momenti?” 
Allora devi avere 
un bell’orologio!”

“Do you like having 
a good time? 

Then you need 
a good watch!”

“Aimez-vous passer 
un bon moment? 
Alors tu as besoin 

d’une bonne montre!”

“Quieres pasar 
un buen rato? 
Entonces debes 

tener un buen reloj!“
 

(Rocky II)  

Orologi
Clocks . Horologes . Relojes



cod P5162     cm. ø 53

Orologio con struttura traforata in ceramica 
composita. Finitura laccata grigio quarzo 
e lancette cromate.

Perforated composite ceramic clock. Quartz 
grey lacquered finish and chrome hands.

Horloge avec structure perforée en 
céramique composite. Finition laquée gris 
quartz et aiguilles chrome.

Reloj con estructura de cerámica perforada 
y lacada gris cuarzo. Manecillas cromo.

CLARK

158 159



cod P5034        cm. ø 50

Orologio in ceramica composita con decorazione in bassorilievo. Finitura lucida 
color grigio perla e lancette nere.

Resin clock with bas-relief decoration. Pearl grey glossy finish and black hands.

Horloge en céramique composite à décor en bas-relief. Finition gris perle brillant 
et aiguilles noires.

Reloj en bajorrelieve lacado gris perla. Acabado brillante y manecillas negras.

SCRAPPY GRIGIO PERLA

161160



cod P5032     cm. ø 50

Orologio in ceramica composita con 
decorazione in bassorilievo. Finitura lucida 
color bianco avorio e lancette nere.

Resin clock with bas-relief decoration. 
Ivory white glossy finish and black hands.

Horloge en céramique composite à décor 
en bas-relief. Finition ivoire brillant et aiguilles 
noires.

Reloj en bajorrelieve lacado marfil. Acabado 
brillante y manecillas negras.

162 163

cod P5036        cm. ø 50

Orologio in ceramica composita con decorazione in bassorilievo. 
Finitura lucida color grigio fango e lancette nere.

Resin clock with bas-relief decoration. Mud grey glossy finish and black hands.

Horloge en céramique composite avec à décor en bas-relief. Finition gris boue 
brillant et aiguilles noires.

Reloj en bajorrelieve lacado gris oscuro. Acabado brillante y manecillas negras.

SCAPPY GRIGIO FANGO SCAPPY AVORIO



cod P5060     cm. 30x30

Telaio telato laccato grigio quarzo con 
elemento in bassorilievo laccato bianco 
avorio. Lancette nere.

Quartz grey stretched canvas with ivory 
white bas-relief decoration. Black hands.

Tableau sur toile laquée gris quartz avec à 
décor en bas-relief  ivoire. Aiguilles noires.

Reloj con estructura en tela color gris y 
elemento de cerámica lacado marfil. 
Manecillas negras.

PIEGHE TEMPORALI 

164 165



cod P5066     cm. ø 50

Orologio con struttura traforata in 
ceramica composita laccata grigio pietra. 
Finitura lucida e lancette nere.

Perforated and stone grey lacquered 
ceramic clock. Glossy finish and black hands.

Horloge avec structure perforée en 
céramique composite laquée gris pierre. 
Finition brillant et aiguilles noir.

Reloj con estructura de cerámica perforada 
y lacada gris piedra. Acabado brillante 
y manecillas negros.

FUZZY GRIGIO PIETRA 
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cod P5064        cm. ø 50

Orologio con struttura traforata in 
ceramica composita laccata grigio 
seta. Finitura lucida 
e lancette nere.

Perforated and silk grey lacquered 
ceramic clock. Glossy finish and black 
hands.

Horloge avec structure perforée en 
céramique composite laquée gris soie. 
Finition brillant et aiguilles noires.

Reloj con estructura de cerámica 
perforada y lacada gris seda. 
Acabado brillante y manecillas negras.

FUZZY GRIGIO SETA 
cod P5062        cm. ø 50

Orologio con struttura traforata in ceramica composita laccata bianco avorio. Finitura lucida e lancette nere.

Perforated and ivory white lacquered ceramic clock. Glossy finish and black hands.

Horloge avec structure perforée en céramique composite laquée  ivoire. Finition brillant et aiguilles noires.

Reloj con estructura de cerámica perforada y lacada marfil. Acabado brillante y manecillas negras.

FUZZY BIANCO AVORIO 



cod P5158        cm. ø 50

Orologio con struttura traforata in ceramica composita laccata grigio antracite. 
Lancette cromate.

Perforated and anthracite grey lacquered ceramic clock. Chrome hands.

Horloge avec structure perforée en céramique composite laquée gris anthracite. 
Aiguilles chrome.

Reloj con estructura de cerámica perforada y lacada gris antracita. Manecillas cromo.

DEMETRA ANTRACITE
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cod P5160        cm. ø 50

Orologio con struttura traforata in ceramica composita laccata bianco avorio. Lancette nere.

Perforated and ivory white lacquered ceramic clock. Black hands.

Horloge avec structure perforée en céramique composite laquée  ivoire.  Aiguilles noires.

Reloj con estructura de cerámica perforada y lacada marfil. Manecillas negras.

DEMETRA AVORIO 
cod P3636        cm. 35x35

Telaio telato argento con elemento centrale in ceramica composita decorato a mano con foglia 
argento. Finitura lucida e dettagli in glitter.

Silver stretched canvas with hand-decorated silver foil details in ceramics. Glossy finish. Glittering details.

Tableau sur toile argenté et élément en céramique, décoré à la main avec feuille d’argent. 
Finition brillante. Détails en glitter.

Reloj con estructura en tela color plata  y elemento de cerámica decorados a mano con pan de plata. 
Acabado brillante y detalles brillantes.

FOSSILE
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cod P3635     cm. 35x35

Telaio telato laccato grigio con elemento centrale in ceramica composita decorato a mano 
con foglia argento. Finitura lucida.

Grey stretched canvas with hand-decorated silver foil details in ceramics. Glossy finish.

Tableau sur toile laquée  gris et élément en céramique, décoré à la main avec feuille d’argent. 
Finition brillante.

Reloj con estructura en tela color gris y elemento de cerámica decorado a mano con pan 
de plata. Acabado brillante.

GREY
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cod P4344        cm. 65x65

Telaio telato laccato nero 
con elemento in alluminio 
satinato.

Black lacquered stretched 
canvas with satin 
aluminium detail.

Tableau sur toile laquée 
noir et élément central 
en aluminium satiné.

Reloj con estructura en 
tela negro y elemento 
en aluminio satinado.

POLINESIA
cod P4546     cm. 140x70

Orologio con cinque quadranti su telaio telato decorato a mano con lavorazione materica 
in rilievo e foglia argento.

Clock on stretched canvas with five mechanisms, embossed and hand-painted silver foil details.

Horloge sur toile décorée à la main avec cinq mécanismes, détails en feuille d’argent en relief.

Reloj con estructura en tela decorada a mano en pan de plata. Cinco cuadrantes.

SILVER WORLD 



cod P4808     cm. 54x66

Orologio formato da una struttura sagomata 
laccata bianco avorio e un elemento sospeso 
su corde decorato a mano con foglia argento 
su lavorazione materica. 

Shaped and ivory white lacquered clock, 
hand-decorated with silver foil details, 
central element on strings.

Horloge façonné et laqué  ivoire, décoré à la 
main avec détails en feuille d’argent, élément 
central sur cordes.

Reloj perfilado y lacado en color marfil, 
decorado a mano con detalles en pan de plata. 
Elemento central sobre cordes.

ECLISSI
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cod P4814        cm. ø 70

Orologio con due elementi 
sovrapposti decorati a mano 
con foglia oro e argento 
su lavorazione materica a rilievo.

Clock with two overlapping and 
hand-decorated panels with gold 
and silver foil details.

Horloge avec deux panneaux 
superposés et décorés à la main, 
détails en feuille d’oe et argent.

Reloj con dos paneles 
sobrepuestos decorados 
a mano en pan de oro y plata.

ECCENTRICO
cod P3300     cm. 150x50

Telaio telato laccato color caffè con sei elementi in ceramica composita decorati a mano con resina 
e foglia argento. Scritte a rilievo.

Clock on coffee-coloured lacquered stretched canvas with six ceramics decorations, hand-decorated 
silver foil details. Relief written.

Horloge sur toile laquée café et six éléments en céramique, décorés à la main avec details en feuille 
d’argent. Écrit en relief.

Reloj con estructura en tela color café y seis elementos de cerámica decorados a mano 
con pan de plata.

MINUTI SECONDI 



cod P2812     cm. ø 70

Orologio con struttura circolare decorata a mano con foglia argento. 
Elemento centrale sospeso su corde.

Clock with embossed and hand-decorated silver foil frame, central element on strings.

Horloge avec cadre en feuille d’argent décoré à la main, élément central sur cordes.

Reloj con marco decorado a mano en pan de plata y elemento central suspendido 
sobre cuerdas.

RUOTA

183182
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cod P4794        cm. 90x90

Orologio con struttura sagomata laccata bianco avorio, grigio tortora e 
decorata a mano con lavorazione materica.

Shaped and ivory white and dove grey lacquered clock. Hand decorated.

Horloge façonné et laqué  ivoire et gris tourterelle. Décorations à la main.

Reloj perfilado y lacado color marfil y gris. Mariposas decoradas a mano.

FARFALLE BIANCHE E TORTORA 

cod P4796        cm. 90x90

Orologio con struttura sagomata, 
laccata bianco avorio e nero e 
decorata a mano con foglia 
argento su lavorazione materica.

Shaped and ivory white and black 
lacquered clock, embossed and 
hand-decorated silver foil details.

Horloge façonné et laqué noir et  
ivoire, décoré à la main avec détails 
en feuille d’argent en relief.

Reloj perfilado y lacado negro 
y marfil. Mariposas decoradas a 
mano en pan de plata.

FARFALLE ARGENTATE 



186 187

cod P4804        cm. ø 80

Orologio con struttura sagomata e decorata a mano 
con foglia argento su lavorazione materica.

Shaped and hand-decorated clock with silver foil details.

Horloge façonné et décoré à la main avec détails 
en feuille d’argent.

Reloj perfilado y decorado a mano con en pan de plata.

SUNNY SILVER 

cod P4810        cm. ø 80

Orologio laccato bianco avorio e decorato a mano con foglia argento su lavorazione materica.

Shaped ivory white lacquered clock, hand-decorated with silver foil details.

Horloge façonné et laqué  ivoire, décoré à la main avec détails en feuille d’argent.

Reloj lacado marfil y decorado a mano en pan de plata.

GLOBE CLOCK 



188 189

cod P4798        cm. 70x80

Telaio telato laccato nero, 
con elemento sagomato circolare 
decorato a mano con foglia argento 
su lavorazione materica.

Black stretched canvas and 
hand-decorated circular structure 
with silver foil.

Tableau sur toile laquée noir et élément 
circulaire décoré à la main avec feuille 
d’argent.

Reloj con estructura en tela lacada 
negro. Elemento  decorado a mano 
en pan de plata.

ANELLO LUCENTE 

cod P4800        cm. 70x80

Telaio telato decorato a mano con foglia 
argento su lavorazione materica, 
con elemento sagomato circolare laccato 
bianco avorio.

Hand-decorated stretched canvas with 
silver foil and ivory white lacquered circular 
structure.

Tableau sur toile décoré à la main avec 
feuille d’argent et élément circulaire laquée  
ivoire.

Reloj con estructura en tela decorada a 
mano en pan de plata. Elemento  lacado 
marfil.

ANELLO BIANCO



cod P3334     cm. 70x55

Orologio con struttura sagomata laccata bianco avorio e decorata a mano 
con lavorazione materica e glitter.

Clock with shaped ivory white lacquered framework, hand-decorated glittering details.

Horloge sur structure façonnée et laquée ivoire, détails en glitter décorés à la main en relief.

Reloj con estructura perfilada lacado marfil y decorado a mano con detalles brillantes.

SOLE LUNA

191190
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“Serio è’ una parola 
che deve essere 
completamente 

dimenticata quando
 si parla di arredamento.”

“Serious is not a word 
that should be used 

in decorating”. 

“Sérieux n’est pas un 
mot qui devrait être 

utilisé dans la décoration.”

“Serio es una palabra 
que hay que olvidar 
por completo cuando 
se trata de muebles”.

  
(Kathryn M. Ireland)

Appendiabiti
Coat hangers . Portemanteaux . Percheros



PIOVRA PETALI 
GREY&WHITE  
cod P2478B     cm. 93x195

Appendiabiti con strutture 
sagomate sovrapposte. Decorato a 
mano per creare una trama di petali 
bianchi su fondo grigio.

Coat hanger with overlapping and 
shaped framework, hand decorated 
with a set of white petals on grey 
background.

Portemanteau avec des structures 
façonnées et superposées, décoré à 
la main avec un ensemble de pétales 
blancs sur fond gris.

Perchero perfilado y decorado a 
mano para crear una textura de 
pétalos blancos sobre un fondo gris.

194 195



cod P2478A    cm. 93x195 cod P2478G    cm. 93x195

Appendiabiti con strutture sagomate sovrapposte. Decorato a mano 
per creare una trama di petali tono su tono.

Coat hanger with overlapping and shaped framework, hand decorated 
with a set of petals.

Portemanteau avec des structures façonnées et superposées, décoré 
à la main avec un ensemble de pétales.

Perchero perfilado y decorado a mano para crear una textura de 
pétalos en tono. Cinco perillas cromo.

Appendiabiti con strutture sagomate sovrapposte. Decorato a mano 
per creare una trama di foglie astratte tono su tono.

Coat hanger with overlapping and shaped framework, hand decorated 
with a set of abstract leaves.

Portemanteau avec des structures façonnées et superposées, décoré 
à la main avec un ensemble de feuilles abstraites.

Perchero perfilado y decorado a mano para crear una textura de 
hojas abstractas en tono.

PIOVRA PETALI WHITE&WHITE PIOVRA FOGLIE WHITE&WHITE  

cod P2478F    cm. 93x195 cod P2478N    cm. 93x195

Appendiabiti con strutture sagomate sovrapposte. Decorato a mano 
per creare una trama di petali tono su tono.

Coat hanger with overlapping and shaped framework, hand decorated 
with a set of petals.

Portemanteau avec des structures façonnées et superposées, décoré 
à la main avec un ensemble de pétales.

Perchero perfilado y decorado a mano para crear una textura de 
pétalos en tono. Cinco perillas cromo.

Appendiabiti con strutture sagomate sovrapposte. Decorato a mano 
per creare una trama di foglie astratte tono su tono.

Coat hanger with overlapping and shaped framework, hand decorated 
with a set of abstract leaves.

Portemanteau avec des structures façonnées et superposées, décoré 
à la main avec un ensemble de feuilles abstraites.

Perchero perfilado y decorado a mano para crear una textura de 
hojas abstractas en tono.

PIOVRA PETALI BLACK&BLACK  PIOVRA FOGLIE BLACK&BLACK  

196 197



PIOVRA FOGLIE 
GREY&BLACK  
cod P2478M     cm. 93x195

Appendiabiti con strutture 
sagomate sovrapposte. Decorato a 
mano per creare una trama di foglie 
astratte nere su fondo grigio.

Coat hanger with overlapping and 
shaped framework, hand decorated 
with a set of black abstract leaves on 
grey background.

Portemanteau avec des structures 
façonnées et superposées, décoré à 
la main avec un ensemble de feuilles 
abstraites sur fond gris.

Perchero perfilado y decorado a 
mano para crear una textura de 
hojas abstractas negros sobre un 
fondo gris.

198 199



cod P2479     cm. 93x195

Appendiabiti con strutture sagomate 
sovrapposte. Finitura laccata grigio tortora 
per l’elemento posterioree lavorazione 
materica in rilievo con effetto madreperla 
per l’elemento anteriore.  
Cinque pomelli cromati.  

Shaped and dove grey lacquered coat hanger 
with embossed pearly details, two overlapping 
elements, fivechromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué gris 
tourterelle, decoré à la main avec détails 
à effet nacre en relief, deuxéléments détachés, 
cinq pommeaux chromes.

Perchero perfilado y lacado marfil, decorado 
a mano con materiales efecto nacarado. 
Cinco perillas cromo.

PIOVRA BIANCA 

200 201



MANO PETALI 
BLACK&BLACK  
cod P4832F    cm. 65x87

Appendiabiti con struttura sagomata 
e decorata a mano per creare una 
trama di petali tono su tono.

Shaped and hand-decorated coat 
hanger with a set of petals.

Portemanteau  façonné et décoré 
à la main avec un ensemble de pétales.

Perchero con estructura perfilada 
y decorada a mano para crear una 
textura de pétalos en tono.
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IMPRONTA COLORATA 
cod P4833     cm. 65x87

Appendiabiti con struttura sagomata e decorata a mano

Shaped and hand-decorated coat hanger.

Portemanteau  façonné et décoré à la main.

Perchero con estructura perfilada y decorada a mano.

MANO PETALI 
WHITE&WHITE
cod P4832A     cm. 65x87

Appendiabiti con struttura 
sagomata e decorata a mano 
per creare una trama di petali 
tono su tono.

Shaped and hand-decorated 
coat hanger with a set of petals.

Portemanteau  façonné et 
décoré à la main avec un 
ensemble de pétales.

Perchero con estructura 
perfilada y decorada a mano 
para crear una textura de 
pétalos en tono.

205204
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cod P4817     cm. 74x170

Appendiabiti con struttura 
sagomata e laccata grigio e giallo. 
Specchio centrale e cinque 
pomelli cromati.

Shaped and grey and yellow 
lacquered coat hanger with central 
mirror, five chromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué 
gris et jaune avec miroir central, 
cinq pommeaux chromés.

Perchero perfilado, lacado en color 
gris y Amarillo. Espejo central e 
cinco perillas cromo.

HOME GIALLO 
cod P4819     cm. 74x170

Appendiabiti con struttura 
sagomata. Specchio centrale 
e cinque pomelli cromati.

Shaped coat hanger with 
central mirror, five chromed 
knobs.

Portemanteau façonné et 
avec miroir central, cinq 
pommeaux chromés.

Perchero perfilado con espejo 
central e cinco perillas cromo.

HOME SFUMATO 



cod P4336     cm. 130x55

Appendiabiti  con strutture sagomate sovrapposte laccate nero, grigio tortora e bianco avorio.  
Tre specchi e  cinque pomelli cromati.

Shaped coat hanger with overlapping elements, three black, dove grey and ivory white lacquered mirrors, 
five chromed knobs.

Portemanteau façonné avec éléments superposés, trois miroirs laqués noir, gris tourterelle et ivoire, 
cinq pommeaux.

Perchero perfilado con dos elementos sobrepuestos lacados negros, gris y marfil. 
Tres espejos y cinco perillas cromo.

MOLECOLE 
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cod P4818     cm. 74x170

Appendiabiti con struttura sagomata e decorata a mano con materico laccato bianco avorio. 
Specchio centrale e cinque pomelli cromati.

Shaped and ivory white lacquered decoration coat hanger with central mirror, five chromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué ivoire avec miroir central, cinq pommeaux chromés.

Perchero perfilado, lacado en color marfil y decorado a mano. Espejo central e cinco perillas cromo.

HOME BIANCO 



cod P5042     cm. ø 36

Appendiabiti con struttura in resina ad effetto bassorilievo. 
Finitura lucida grigio pietra e due pomelli laccati in tinta.

Resin coat hanger with bas-relief effect. Glossy stone gray finish and two matching 
lacquered knobs.

Portemanteau avec structure en résine avec effet bas-relief. Finition brillante gris 
pierre et deux pommeaux laqués assortis.

Perchero con estructura de resina efecto bajorrelieve. Acabado gris piedra brillante 
y dos perillas a juego.

WONDER GRIGIO PIETRA 

211210210
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cod P5040     cm. ø 36

Appendiabiti con struttura in resina
ad effetto bassorilievo. Finitura lucida 
grigio seta e due pomelli laccati in tinta.

Resin coat hanger with bas-relief effect. 
Glossy silk gray finish and two matching 
lacquered knobs.

Portemanteau avec structure en résine 
avec effet bas-relief. Finition brillante 
gris soie et deux pommeaux laqués assortis.

Perchero con estructura de resina efecto 
bajorrelieve. Acabado gris seda brillante 
y dos perillas a juego.

WONDER GRIGIO SETA cod P5038     cm. ø 36

Appendiabiti con struttura in resina ad effetto bassorilievo. 
Finitura lucida bianco avorio e due pomelli laccati in tinta.

Resin coat hanger with bas-relief effect. Glossy ivory white 
finish and two matching lacquered knobs.

Portemanteau avec structure en résine avec effet bas-relief. 
Finition brillante ivoire et deux pommeaux laqués assortis.

Perchero con estructura de resina efecto bajorrelieve. 
Acabado marfil brillante y dos perillas a juego.

WONDER BIANCO AVORIO 



cod P4504     cm. 72x150

Appendiabiti con struttura sagomata e laccata bianco avorio con due elementi 
dipinti a mano su materico in rilievo. Quattro pomelli cromati.

Shaped and ivory white lacquered coat hanger with two hand-painted embossed details, 
four chromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué ivoire, deux éléments avec détails en relief décorés à la main, 
quatre pommeaux chromes.

Perchero perfilado y lacado color marfil con dos elementos pintados a mano en relieve, 
cuatro perillas cromo.

MARGARETH

215214



cod P4506     cm. 72x150

Appendiabiti con struttura 
sagomata e laccata grigio antracite 
con due elementi decorati  in foglia 
argento su materico in rilievo. 
Quattro pomelli cromati.

Shaped and anthracite grey lacquered 
coat hanger with two hand-painted 
and embossed silver foil details, 
fourchromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué gris 
anthracite, deux éléments avec détails 
en feuille d’argent décorés à la mainen 
relief, quatre pommeaux chromes.

Perchero perfilado y lacado antracita, 
dos elementos decorados a mano en 
pan de plata en relieve, cuatro perillas 
cromo.

DAISY

cod P4604     cm. 110x60

Appendiabiti con struttura sagomata e decorata a mano con foglia argento su lavorazione materica. 
Finitura lucida. Quattro pomelli cromati.

Shaped and hand-decorated coat hanger with embossed silver foil details, four chromed knobs, glossy finish.

Portemanteau façonné et décoré à la main en feuille d’argent, quatre pommeaux, finition brillante.

Perchero perfilado y decorado a mano en pan de plata. Cuatro perillas cromo. Acabado brillante.

TRIBAL
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cod P4826     cm. 156x62

Appendiabiti con struttura sagomata e decorata a mano con lavorazione materica 
a rilievo. Finitura laccata bianco avorio e grigio tortora. Cinque pomelli cromati. 
Possibilità di affissione orizzontale o verticale.

Shaped and ivory white  and dove grey lacquered coat hanger, five chromed knobs. 
Horizontal/vertical hanging.

Portemanteau façonné et laqué ivoire et gris tourterelle, cinq pommeaux chromes.  
Accrochage horizontal/vertical.

Perchero perfilado y decorado a mano con material en relieve. Acabado lacado 
marfil y gris. Cinco perillas cromo. Fijación horizontal o vertical.

VOLTEGGIO LEGGERO 

cod P4828     cm. 156x62

Appendiabiti con struttura sagomata, 
laccata bianco avorio e decorata a mano 
con foglia argento su lavorazione 
materica a rilievo. 
Cinque pomelli cromati. Possibilità 
di affissione orizzontale o verticale.

Shaped and ivory lacquered coat hanger, 
hand-decorated with embossed silver foil 
details, five chromed knobs. 
Horizontal/vertical hanging.

Portemanteau façonné et laqué ivoire, 
décoré à la main avec détails en feuille 
d’argent en relief, cinq pommeaux chromes.  
Accrochage horizontal/vertical.

Perchero perfilado, lacado  marfil y decorado 
a mano con  pan de plata en relieve. 
Cinco perillas cromo. 
Fijación horizontal o vertical.

VOLTEGGIO DELICATO 
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cod P4476     cm. 96x69

Appendiabiti con strutture sagomate sovrapposte e decorate a mano con foglia argento 
su lavorazione materia in rilievo. Cinque pomelli cromati.

Shaped and hand-decorated coat hanger with embossed silver foil details, two overlapping 
decorations, five chromed knobs.

Portemanteau façonné et décoré à la main en feuille d’argent en relief, deux éléments superposés, 
cinq pommeaux chromes.

Perchero perfilado y decorado a mano con pan de plata en relieve, cinco perillas cromo.

PALMINA
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cod P3702      cm. 45x29

Appendiabiti con strutture sagomate 
sovrapposte. Un elemento inciso con finitura 
laccata color caffè e un elemento decorato 
a mano con foglia argento su lavorazione 
materica a rilievo. Tre pomelli cromati.

Shaped and coffee-coloured lacquered coat 
hanger, engravings and embossed silver foil 
details. Three chromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué café, décorée 
à la main avec feuille d’argent et gravures en 
relief. Trois pommeaux chromes.

Perchero perfilado, lacado café y decorado 
a mano con pan de plata e incisiones. 
Tres perillas cromo.

MELITEA

cod P3703     cm. 45x29

Appendiabiti con strutture sagomate 
sovrapposte. Un elemento inciso 
con finitura laccata grigio tortora 
e un elemento laccato bianco avorio 
su lavorazione materica a rilievo. 
Tre pomelli cromati.

Shaped and dove grey and ivory 
white lacquered coat hanger, engravings 
and embossed details.
Three chromed knobs.

Portemanteau façonné et laqué gris 
tourterelle et ivoire, avec gravures 
et décorés en relief. 
Trois pommeaux chromes.

Perchero perfilado, lacado gris y marfil 
y decorado a mano en relieve e incisiones. 
Tres perillas cromo.

FARFALLE 



224

D
U

EM
IL

A
V

E
N

T
ID

U
E

“Un buon oggetto 
di design è’ per sempre.”

“Good design is forever.”

“Un bon design 
est pour toujours.”

“Un buen objeto de 
diseño es para siempre.“

 
(Van Day Truex)

Librerie
Bookcases . Bibliothéques . Librerias



cod P4846     cm. 40x190x26

Libreria sagomata e decorata a mano 
con foglia argento su lavorazione materica 
in rilievo. Tre mensole laccate grigio tortora.

Shaped and hand-decorated bookcase 
with embossed silver foil details. 
Three dove grey lacquered shelves.

Bibliothèque façonnée et décorée à la main 
avec détails en feuille d’argent en relief. 
Trois étagères laquées gris tourterelle.

Librería perfilada y decorada a mano 
en pan de plata, tres baldas lacadas tórtola.

MATTER BOOK 
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cod P4749     cm. 40x190x26

Libreria con tre mensole, 
sagomata e laccata grigio. 

Shaped grey lacquered bookcase 
with three shelves.

Bibliothèque façonnée et laquée 
gris avec trois étagères.

Librería perfilada y lacada gris.
Tres baldas.

DARK GREY BOOK

cod P4852     cm. 40x190x26

Libreria sagomata e decorata a mano con foglia argento su lavorazione materica 
in rilievo. Tre mensole laccate grigio tortora.

Shaped and hand-decorated bookcase with embossed silver foil details. 
Three dove grey lacquered shelves.

Bibliothèque façonnée et décorée à la main avec détails en feuille d’argent en relief. 
Trois étagères laquées gris tourterelle.

Librería perfilada y decorada a mano en pan de plata, tres baldas lacadas tórtola.

MATTER HOME 

228 229



cod P4855     cm. 40x190x26

Libreria con tre mensole, sagomata e laccata grigio. 

Shaped grey lacquered bookcase with three shelves.

Bibliothèque façonnée et laquée gris avec trois étagères.

Librería perfilada y lacada gris. Tres baldas.

DARK GREY HOME  cod P4724     cm. 180x72x25

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

PLANISFERO VINTAGE 

231230



cod P4722     cm. 180x72x25cod P4723     cm. 180x72x25

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

BLACK AND GOLD  DREAM 

232 233



cod P4727     cm. 180x72x25cod P4725     cm. 180x72x25

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

GOLD  POP 
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cod P4729     cm. 180x72x25cod P4728     cm. 180x72x25

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

Libreria con mensole laccate bianco avorio.

Bookcase with ivory white lacquered shelves.

Bibliothèque avec étagères laquées ivoire.

Librería con imagen y baldas lacadas color marfil.

GRAFICA  MARMO NERO 
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cod P3236  cm 72x180        
ONDE

Specchiere
Mirrors
Miroirs
Espejos

cod P2934  cm 178x84         
CIRCLES

p.61€ 760.00

cod P2934G  cm 178x84        

cod P3035  cm 63x190        

cod P3236A  cm 72x180        

cod P3236G  cm 72x180        

cod P3260A  cm 115x88        

CIRCLES FOGLIE 
WHITE&WHITE

p.23€ 760.00

cod P2934F  cm 178x84       

cod P2935  cm 178x84        

CIRCLES PETALI 
BLACK&BLACK

p.22€ 760.00

CIRCLES ARGENTO

p.64€ 760.00

p.77€ 630.00

p.11€ 630.00

p.16€ 440.00

SELCE SILVER

p.73€ 450.00

p.9€ 630.00

p.11€ 630.00

p.16€ 440.00

cod P2934A  cm 178x84       

CIRCLES PETALI 
WHITE&WHITE

p.21€ 760.00

cod P2934M  cm 178x84    

cod P3036  cm 63x190        

cod P3236B  cm 72x180        

cod P3236M  cm 72x180        

cod P3260B  cm 115x88       

CIRCLES FOGLIE 
GREY&BLACK

p.25€ 760.00

SPIKE

p.71€ 440.00

p.10€ 630.00

p.13€ 630.00

p.15€ 440.00

cod P2934B  cm 178x84        

CIRCLES PETALI 
GREY&WHITE

p.22€ 760.00

cod P2934N  cm 178x84       

cod P3037  cm 63x190        

cod P3236F  cm 72x180      

cod P3236N  cm 72x180      

cod P3260F  cm 115x88       cod P3260G  cm 115x88       

cod P3260  cm 115x88        

CIRCLES FOGLIE 
BLACK&BLACK

p.23€ 760.00

DIAMANTE

p.69€ 440.00

p.10€ 630.00

VEGA

p.75€ 440.00

p.19€ 440.00

cod P4004  cm 80x190        

cod P4254  cm 60x180        

cod P4638  cm 124x71        

cod P4862  cm 129x82        

cod P5008  Ø 100        

cod P3260M  cm 115x88          cod P3260N  cm 115x88          

cod P4002  cm 80x190        

cod P4252  cm 60x180         

cod P4636  cm 124x71        

cod P4652  cm 73x187        

cod P5004  Ø 100        

VEGA FOGLIE
GREY&BLACK

VEGA FOGLIE
BLACK&BLACK

p.17p.17 € 440.00€ 440.00

PETUNIA SCOMPOSTA PETUNIA ORO 
SCOMPOSTA PICCOLA

ADAMO ED EVA 
BLACK & WHITE

ADAMO ED EVA 
ARGENTO E ORO

PETUNIA 
SCOMPOSTA PICCOLA

ADAMO ED EVA

p.79€ 700.00

PETUNIA ORO SCOMPOSTA

p.81€ 700.00

PETALO BIANCO

p.68€ 440.00

CIRCLES MIDDLE SILVER

p.65€ 440.00

p.87€ 730.00

LOCK NERO E AVORIO

p.53€ 450.00

PETALO

p.67€ 440.00

CIRCLE MIDDLE

p.62€ 440.00

APOTEMA

LOCK AVORIO E TORTORA

p.46

p.52

€ 440.00

€ 450.00

cod P3286  cm 113x118        

cod P4016  cm 120x80       

cod P4400  cm 150x50        

cod P4648  cm 73x187        

cod P4864  cm 129x82        

cod P5010  Ø 100        

TRILLI BIANCA

p.48€ 480.00

p.82€ 550.00

OCCHIALI

p.85€ 330.00

p.88€ 730.00

APOTEMA BIANCO

LOCK AVORIO

p.47

p.55

€ 400.00

€ 450.00

cod P3698  cm 74x50        

cod P4018  cm 120x80        

cod P4401  cm 150x50        

cod P4650  cm 73x187        

cod P4994  cm 78x176        

cod P5014  Ø 100        

CIRCLES PICCOLA

p.63€ 200.00

p.83€ 550.00

RAYBAN

p.84€ 330.00

p.89€ 730.00

ERMES

LOCK AVORIO E FUCSIA

p.49

p.51

€ 800.00

€ 450.00

MIRROR PETALI 
WHITE&WHITE

MIRROR FOGLIE 
WHITE&WHITE

VEGA PETALI 
WHITE&WHITE

MIRROR PETALI  
GREY&WHITE

MIRROR FOGLIE   
GREY&BLACK

VEGA PETALI    
GREY&WHITE

MIRROR PETALI  
BLACK&BLACK

MIRROR FOGLIE  
BLACK&BLACK

VEGA PETALI   
BLACK&BLACK

VEGA FOGLIE   
WHITE&WHITE
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Quadri
Decoration panels
Tableaux
Cuadros 

cod P5020  cm 190x75         
PAVÈ AVORIO

p.59€ 800.00

cod P5086  cm 52x176        

cod P5098  cm 151x83        

cod P5114  cm 63x193        

cod P5136  Ø 78       

HARMONY NERO

p.26€ 440.00

cod P5082  cm 80x100       

cod P5018  cm 190x75       

cod P5094  cm 151x83       

cod P5110  cm 63x193       

cod P5134  Ø 78      

cod P5152  Ø 77       

COLLISIONE TORTORA

PAVÈ NERO

p.37

p.57

€ 450.00

€ 800.00

ECLISSI NERO

p.34€ 550.00

LAGUNA NERO

p.29€ 470.00

ABISSO ANTRACITE

p.39€ 250.00

MINIMAX AVORIO

p.45€ 250.00

ECLISSI TORTORA

p.35€ 550.00

LAGUNA TORTORA

p.30€ 470.00

ABISSO AVORIO

p.41€ 250.00

cod P5022  cm 190x75       
PAVÈ TORTORA

p.58€ 800.00

cod P5090  cm 52x176        

cod P5102  cm 63x193        

cod P5116  cm 63x193        

cod P5148  Ø 77        

HARMONY TORTORA

p.28€ 440.00

CUNEO NERO

p.32€ 470.00

LAGUNA AVORIO

p.31€ 470.00

MINIMAX NERO

p.44€ 250.00

cod P5078  cm 80x100        
COLLISIONE NERO

p.36€ 450.00

cod P5092  cm 52x176       

cod P5106  cm 63x193        

cod P5132  Ø 78       

cod P5150  Ø 77        

HARMONY AVORIO

p.27€ 440.00

CUNEO TORTORA

p.33€ 470.00

ABISSO NERO

p.40€ 250.00

MINIMAX ANTRACITE

p.43€ 250.00

cod P2684  cm 160x60        

cod P3076  cm 70x100        

cod P3884  cm 197x67        

cod P3985  cm 140x70        

cod P4408  cm 150x50         

cod P4442  cm 80x100       

cod P2875  cm 100x100        

cod P3778  cm 100x60       

cod P3984  cm 140x70        

cod P4080  cm 115x55        

cod P4436  cm 150x61        

MOMA

p.103€ 310.00

BALLET

p.107€ 160.00

SOLE BIANCO

p.111€ 280.00

AMORE INFINITO

p.115€ 275.00

SPIDER

p.153€ 380.00

PETUNIA ARGENTO 
PICCOLA

p.126€ 370.00

FIORI LUCENTI

p.151€ 360.00

PETUNIA ARGENTO

p.122€ 460.00

SPIDER NACRE

p.155€ 380.00

PROMETEO

DOLCE PENSIERO

p.133

p.113

€ 440.00

€ 250.00

cod P2724  cm 90x90        

cod P3120  cm 120x60        

cod P3886  cm 197x67        

cod P4076  cm 115x55        

cod P4420  cm 150x50         

cod P4524  cm 140x70        

MADONNA

p.105€ 265.00

BEACH

p.112€ 230.00

PETUNIA ORO

p.123€ 460.00

PETUNIA PICCOLA

p.124€ 370.00

MANHATTAN

PRIMO ABBRACCIO

p.131

p.117 p.135

€ 350.00

€ 250.00

cod P2874  cm 100x100      

cod P3416  cm 197x67        

cod P3983  cm 140x70        

cod P4078  cm 115x55        

cod P4430  cm 157x58        

cod P4530  cm 160x80       

SOLE ROSSO

p.109€ 280.00

PETUNIA

p.121€ 460.00

SPIDER GREY

p.154€ 380.00

PETUNIA ORO PICCOLA

p.125€ 370.00

BUTTERFLIES DELUXE

SOLAR STORM SILVER

p.129€ 360.00

€ 670.00
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cod P4532  cm 160x80          cod P4531  cm 160x80         
SOLAR STORM WHITE

ORME SOSPESE

FIORI D’ESTATE

SOLAR STORM GREY

RICORDI SOSPESI

MATERNITÀ 
CON FIORI BEIGE

CITY PUZZLE

p.137p.136 € 670.00€ 670.00

cod P4618  cm 175x85        

cod P4760  cm 160x70        

cod P5048  cm 120x50        

cod P5156  Ø 50        

p.149€ 500.00

cod P4616  cm 175x85        

cod P4730  cm 140x70      

cod P4888  cm 175x85      cod P5046  cm 120x50       

cod P5154  Ø 50       

p.145€ 500.00

p.118

p.146

€ 250.00

€ 500.00

DUNE

p.95€ 180.00

DECO NERO

p.100€ 150.00

p.141€ 260.00

JAPAN KOI

p.97€ 230.00

DECO ANTRACITE

p.101€ 150.00

cod P4536  cm 160x80        
SOLAR STORM BLACK

CITTÀ SOSPESA

p.139€ 670.00

cod P4622  cm 175x85        

cod P4762  cm 140x70        

cod P5050  cm 70x70        

p.147€ 500.00

AMORE E PSICHE

p.119€ 260.00

MATRIX

p.93€ 160.00

cod P4548  cm 140x70       
FLORAL

ALBA SUL MARE

p.140€ 250.00

cod P4672  cm 197x67        

cod P4768  cm 197x67        

cod P5052  cm 140x40        

p.127€ 460.00

FARFALLE ARGENTO

p.143€ 460.00

FLUB

p.99€ 190.00

cod P2812  Ø 70        

cod P3636 cm 35x35        

cod P4796  cm 90x90        

cod P5034  Ø 50        

cod P4808  cm 54x66        

cod P5064  Ø 50        

cod P3635  cm 35x35        

cod P4794  cm 90x90        

cod P5032  Ø 50        

cod P4804  Ø 80        

cod P5062  Ø 50        

RUOTA

p.183€ 430.00

GREY

p.175€ 150.00

FARBALLE BIANCHE E 
TORTORA

SCRAPPY AVORIO

p.184

p.163

€ 350.00

€ 150.00

SUNNY SILVER

FUZZY BIANCO AVORIO

p.186

p.169

€ 340.00

€ 80.00

FOSSILE

p.173€ 150.00

FARFALLE ARGENTATE

SCRAPPY GRIGIO PERLA

p.185

p.161

€ 350.00

€ 150.00

ECLISSI

FUZZY GRIGIO SETA

p.179

p.168

€ 390.00

€ 80.00

cod P3300  cm 150x50        

cod P4344  cm 65x65        

cod P4798  cm 70x80       

cod P5036  Ø 50        

cod P4810  Ø 80        

cod P5066  Ø 50       

MINUTI E SECONDI	

p.181€ 390.00

POLINESIA

p.176€ 290.00

ANELLO LUCENTE

SCRAPPY GRIGIO FANGO

p.188

p.162

€ 290.00

€ 150.00

GLOBE CLOCK

FUZZY GRIGIO PIETRA

p.187

p.167

€ 320.00

€ 80.00

cod P3334 cm 70x55        

cod P4546 cm 140x70        

cod P4800  cm 70x80        

cod P5060  cm 30x30        

cod P4814  Ø 70        

cod P5158  Ø 50        

SOLE E LUNA

p.191€ 360.00

WORLD SILVER

p.177€ 340.00

ANELLO BIANCO

PIEGHE TEMPORALI

p.189

p.165

€ 290.00

€ 130.00

ECCENTRICO

DEMETRA ANTRACITE

p.180

p.171

€ 280.00

€ 150.00

Orologi
Clocks
Horologes
Relojes
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cod P5162   Ø 53         cod P5160    Ø 50         
CLARKDEMETRA AVORIO

p.159p.172 € 150.00€ 150.00

cod P2478A  cm 93x195        

cod P2478M  cm 93x195       cod P2478G  cm 93x195       

PIOVRA FOGLIE
WHITE&WHITE

p.197€ 870.00

PIOVRA PETALI
WHITE&WHITE

p.196€ 870.00

PIOVRA FOGLIE
GREY&BLACK

p.199€ 870.00

cod P2478B  cm 93x195          

cod P2478N  cm 93x195       

PIOVRA PETALI
GREY&WHITE

p.195€ 870.00

PIOVRA FOGLIE
BLACK&BLACK

p.197€ 870.00

cod P2478F  cm 93x195        

cod P2479  cm 93x195        

PIOVRA PETALI
BLACK&BLACK

MANO PETALI
BLACK&BLACK

MANO PETALI
WHITE&WHITE

p.196€ 870.00

PIOVRA BIANCA

p.201€ 870.00

Appendiabiti
Coat hangers
Portemanteaux
Percheros

cod P4819  cm 74x170        

cod P4832F  cm 65x87        

cod P5042  Ø 36        

cod P3703  cm 45x29        

cod P5040  Ø 36        

cod P3702  cm 45x29        

cod P4506  cm 72x150

cod P4727 cm 180x72x25       

cod P4722  cm 180x72x25        

cod P4818  cm 74x170       

cod P4832A  cm 65x87        

cod P4504  cm 72x150       

cod P4725 cm 180x72x25       

HOME SFUMATOHOME BIANCO

p.206

p.203

p.208

p.204

€ 550.00

€ 360.00

€ 550.00

€ 360.00

WONDER GRIGIO PIETRA

FARFALLE

WONDER GRIGIO SETA

MELITEA

p.211

p.223

p.212

p.222

€ 130.00

€ 180.00

€ 130.00

€ 180.00

MARGARETH 

POP

p.215

p.234

€ 470.00

€ 400.00

DAISY

GOLD

p.216

p.235

€ 470.00

€ 400.00

BLACK AND GOLD

p.233€ 400.00

cod P4826  cm 156x62        

cod P4833  cm 65x87      

cod P4336  cm 130x55        

cod P4604  cm 110x60        

cod P4728 cm 180x72x25       

cod P4723  cm 180x72x25       

VOLTEGGIO LEGGERO

IMPRONTA COLORATA

p.218

p.205

€ 550.00

€ 360.00

MOLECOLE

p.209€ 520.00

TRIBAL

MARMO NERO

p.217

p.236

€ 450.00

€ 400.00

DREAM

p.232€ 400.00

cod P4828  cm 156x62       

cod P5038  Ø 36       

cod P4476  cm 96x69        

cod P4817  cm 74x170        

cod P4729 cm 180x72x25       

cod P4724  cm 180x72x25        

VOLTEGGIO DELICATO

WONDER 
BIANCO AVORIO

p.219

p.213

€ 550.00

€ 130.00

PALMINA

p.221€ 440.00

HOME GIALLO

GRAFICA

p.207

p.237

€ 550.00

€ 400.00

PLANISFERO VINTAGE

p.231€ 400.00

Librerie       	

Bookcases

Bibliotheques

Librerias

246 247

cod P4852 cm 40x190x26         cod P4846  cm 40x190x26         cod P4749  cm 40x190x26         
MATTER HOMEMATTER BOOKDARK GREY BOOK 

p.229p.227p.228 € 640.00€ 640.00€ 640.00

cod P4855  cm 40x190x26         
DARK GREY HOME

p.230€ 600.00
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CODE		 SIZE cm	 TITLE		          				    page CODE		 SIZE cm	 TITLE		          				    page

P2478A
P2478B
P2478F
P2478G
P2478M
P2478N
P2479
P2684
P2724
P2812
P2874
P2875
P2934
P2934A
P2934B
P2934F
P2934G
P2934M
P2934N
P2935
P3035
P3036
P3037
P3076
P3120
P3236
P3236A
P3236B
P3236F
P3236G
P3236M
P3236N
P3260
P3260A
P3260B
P3260F
P3260G
P3260M
P3260N
P3286
P3300
P3334
P3416
P3635

P3636
P3698
P3702
P3703
P3778
P3884
P3886
P3983
P3984
P3985
P4002
P4004
P4016
P4018
P4076
P4078
P4080
P4252
P4254
P4336
P4344
P4400
P4401
P4408
P4420
P4430
P4436
P4442
P4476
P4504
P4506
P4524
P4530
P4531
P4532
P4536
P4546
P4548
P4604
P4616
P4618
P4622
P4636
P4638

93X195
93X195
93X195
93X195
93X195
93X195
93X195
160X60
90X90
Ø 70
100X100
100X100
178X84
178X84
178X84
178X84
178X84
178X84
178X84
178X84
63X190
63X190
63X190
70X100
120X60
72X180
72X180
72X180
72X180
72X180
72X180
72X180
115X88
115X88
115X88
115X88
115X88
115X88
115X88
113X118
150X50
70X55
197X67
35X35

35X35
74X50
45X29
45X29
100X60
197X67
197X67
140X70
140X70
140X70
80X190
80X190
120X80
120X80
115X55
115X55
115X55
60X180
60X180
130X55
65X65
150X50
150X50
150X50
150X50
157X58
150X61
80X100
96X69
72X150
72X150
140X70
160X80
160X80
160X80
160X80
140X70
140X70
110X60
175X85
175X85
175X85
124X71
124X71

PIOVRA PETALI WHITE&WHITE
PIOVRA PETALI GREY&WHITE
PIOVRA PETALI BLACK &BLACK
PIOVRA FOGLIE WHITE&WHITE
PIOVRA FOGLIE GREY&BLACK
PIOVRA FOGLIE BLACK&BLACK
PIOVRA BIANCA
MOMA
MADONNA
RUOTA
SOLE ROSSO
SOLE BIANCO
CIRCLES
CIRCLES PETALI WHITE&WHITE 
CIRCLES PETALI GREY&WHITE 
CIRCLES PETALI BLACK&BLACK 
CIRCLES FOGLIE WHITE&WHITE 
CIRCLES FOGLIE GREY&BLACK 
CIRCLES FOGLIE BLACK&BLACK 
CIRCLES ARGENTO
SELCE SILVER
SPIKE
DIAMANTE
BALLET
BEACH
ONDE
MIRROR PETALI WHITE&WHITE 
MIRROR PETALI GREY&WHITE 
MIRROR PETALI BLACK&BLACK 
MIRROR FOGLIE WHITE&WHITE 
MIRROR FOGLIE GREY&BLACK 
MIRROR FOGLIE BLACK&BLACK 
VEGA
VEGA PETALI WHITE&WHITE 
VEGA PETALI GREY&WHITE 
VEGA PETALI BLACK&BLACK 
VEGA FOGLIE WHITE&WHITE 
VEGA FOGLIE GREY&BLACK 
VEGA FOGLIE BLACK&BLACK 
TRILLI BIANCA
MINUTI SECONDI
SOLE LUNA
PETUNIA 
GREY

FOSSILE
CIRLES PICCOLA
MELITEA
FARFALLE
AMORE INFINITO
PETUNIA ARGENTO
PETUNIA ORO
SPIDER GREY
SPIDER
SPIDER NACRE
PETUNIA ORO SCOMPOSTA
PETUNIA SCOMPOSTA
PETUNIA ORO SCOMPOSTA PICCOLA
PETUNIA SCOMPOSTA PICCOLA
PETUNIA PICCOLA
PETUNIA ORO PICCOLA
PETUNIA ARGENTO PICCOLA
PETALO BIANCO
PETALO
MOLECOLE
POLINESIA
OCCHIALI
RAY BAN
PROMETEO
MANHATTAN
BUTTERFLIES DELUXE
FIORI LUCENTI
DOLCE PENSIERO
PALMINA
MARGARETH
DAISY
PRIMO ABBRACCIO
SOLAR STORM SILVER
SOLAR STORM GREY
SOLAR STORM WHITE
SOLAR STORM BLACK
SILVER WORLD
FLORAL
TRIBAL
RICORDI SOSPESI
ORME SOSPESE
CITTA’ SOSPESA
CIRCLES MIDDLE SILVER
CIRCLES MIDDLE

196

195

196

197

199

197

201

103

105

183

109

111

61

21

22

22

23

25

23

64

73

71

69

107

112

77

9

10

10

11

11

13

75

16

16

15

19

17

17

48

181

191

121

175

173

63

222

223

115

122

123

154

153

155

81

79

82

83

124

125

126

68

67

209

176

85

84

133

131

129

151

113

221

215

216

117

135

136

137

139

177

140

217

145

149

147

65

62
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CODE		 SIZE cm	 TITLE		          				    page CODE		 SIZE cm	 TITLE		          				    page

P4648
P4650
P4652
P4672
P4722
P4723
P4724
P4725
P4727
P4728
P4729
P4730
P4749
P4760
P4762
P4768
P4794
P4796
P4798
P4800
P4804
P4808
P4810
P4814
P4817
P4818
P4819
P4826
P4828
P4832A
P4832F
P4833
P4846
P4852
P4855
P4862
P4864
P4888
P4994
P5004
P5008
P5010
P5014
P5018

P5020
P5022
P5032
P5034
P5036
P5038
P5040
P5042
P5046
P5048
P5050
P5052
P5060
P5062
P5064
P5066
P5078
P5082
P5086
P5090
P5092
P5094
P5098
P5102
P5106
P5110
P5114
P5116
P5132
P5134
P5136
P5148
P5150
P5152
P5154
P5156
P5158
P5160
P5162

73X187
73X187
73X187
197X67
180X72X25
180X72X25
180X72X25
180X72X25
180X72X25
180X72X25
180X72X25
140x70
40x190x26
160x70
140x70
197X67
90x90
90x90
70x80
70x80
Ø 80
54x66
Ø 80
Ø 70
74X170
74x170
74X170
156x62
156x62
65X87
65X87
65X87
40x190x26
40x190x26
40x190x26
129x82
129x82
175x85
78X176
Ø 100
Ø 100
Ø 100
Ø 100
190X75

190X75
190X75
Ø 50
Ø 50
Ø 50
Ø 36
Ø 36
Ø 36
120X50
120X50
70X70
140X40
30X30
Ø 50
Ø 50
Ø 50
80X100
80X100
52X176
52X176
52X176
151X83
151X83
63X193
63X193
63X193
63X193
63X193
Ø 78
Ø 78
Ø 78
Ø 77
Ø 77
Ø 77
Ø 50
Ø 50
Ø 50
Ø 50
Ø 53

ADAMO ED EVA BLACK AND WHITE
ADAMO ED EVA
ADAMO ED EVA ARGENTO E ORO
ALBA SUL MARE
BLACK AND GOLD
DREAM
PLANISFERO VINTAGE
POP
GOLD
MARMO NERO
GRAFICA
MATERNITÀ CON FIORI BEIGE
DARK GREY BOOK
FIORI D’ESTATE
AMORE E PSICHE
FARFALLE ARGENTO
FARFALLE BIANCE E TORTORA
FARFALLE ARGENTATE
ANELLO LUCENTE
ANELLO BIANCO
SUNNY SILVER
ECLISSI
GLOBE CLOCK
ECCENTRICO
HOME GIALLO
HOME BIANCO
HOME SFUMATO
VOLTEGGIO LEGGERO
VOLTEGGIO DELICATO
MANO PETALI WHITE&WHITE
MANO PETALI BLACK&BLACK
IMPRONTA COLORATA
MATTER BOOK
MATTER HOME
DARK GREY HOME
APOTEMA 
APOTEMA BIANCO
CITY PUZZLE
ERMES
LOCK NERO E AVORIO 
LOCK AVORIO E TORTORA
LOCK AVORIO 
LOCK AVORIO E FUCSIA
PAVE’ NERO

PAVE’ AVORIO
PAVE’ TORTORA
SCRAPPY AVORIO
SCRAPPY GRIGIO PERLA
SCRAPPY GRIGIO FANGO
WONDER BIANCO AVORIO
WONDER GRIGIO SETA
WONDER GRIGIO PIETRA
DUNE
JAPAN KOI
MATRIX
FLUB
PIEGHE TEMPORALI
FUZZY BIANCO AVORIO
FUZZY GRIGIO SETA
FUZZY GRIGIO PIETRA
COLLISIONE NERO
COLLISIONE TORTORA
HARMONY NERO
HARMONY TORTORA
HARMONY AVORIO
ECLISSI NERO
ECLISSI TORTORA
CUNEO NERO
CUNEO TORTORA
LAGUNA NERO
LAGUNA TORTORA
LAGUNA AVORIO
ABISSO NERO
ABISSO ANTRACITE
ABISSO AVORIO
MINIMAX NERO
MINIMAX ANTRACITE
MINIMAX AVORIO
DECO NERO
DECO ANTRACITE
DEMETRA ANTRACITE
DEMETRA AVORIO
CLARK

88

89

87

127

233

232

231

234

235

236

237

118

228

141

119

143

184

185

188

189

186

179

187

180

207

208

206

218

219

204

203

205

227

229

230

46

47

146

49

53

52

55

51

57

59

58

163

161

162

213

212

211

95

97

93

99

165

169

168

167

36

37

26

28

27

34

35

32

33

29

30

31

40

39

41

44

43

45

100

101

171

172

159
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Tutti i diritti riservati
I prodotti (sia i disegni che i modelli) presenti in questo catalogo sono coperti da copyright.                             

È assolutamente vietata la riproduzione anche parziale dei prodotti presenti in questo catalogo.                      
È assolutamente vietata la pubblicazione di immagini di questo catalogo senza autorizzazione.

All rights reserved
All products (drawings and models) in this catalogue are copyright.                                                             

Reproduction in whole or in part off all products appearing in this catalogue is forbidden.                             
The publication of this catalogue images is strictly forbidden without any prior permission.

Tous les droits sont reservés
Les produits (dessins et modéles) de ce catalogue sont couverts par des droits (copyright).                             

La reproduction totale ou partielle de tous les produits de ce catalogue est strictement interdite.                      
Il est strictement interdit de publier des images de ce catalogue sans autorisation.                                              

Todos los derechos reservados
Todos los productos (tanto los diseños como los modelos) 

de este catálogo están protegidos por derechos de autor (copyright).                                                                                                                                     
La reproducción total o parcial de todos los productos de este catálogo está absolutamente prohibida.     

Está absolutamente prohibido publicar imágenes de este catálogo sin autórizacion.

ADRIA ART S.R.L. 
tiene a precisare che i modelli presenti in foto potrebbero subire,

 in fase di realizzazione, modifiche a scopo migliorativo. Alcuni articoli presenti
 in questo catalogo possono uscire di produzione senza preavviso secondo le esigenze dell’azienda.  

ADRIA ART S.R.L. 
declina ogni responsabilità per danni causati da una errata installazione dei propri prodotti.

ADRIA ART S.R.L. 
reserves the right, without prior notice, to change specifications on the products showed in this catalogue. 

ADRIA ART S.R.L. 
declines any responsability for damages which may occur to wrong installation of products.

ADRIA ART S.R.L 
se réserve le droit de modifier les spécifications des produits présentés  dans ce catalogue afin d’en améliorer la 

qualité ou pour les besoins  de l’entreprise. Certains articles pourront être supprimés sans préavis. 
ADRIA ART S.R.L.

décline toute responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise installation ou une mauvaise 
utilisation de ses produits.

ADRIA ART S.R.L. 
Quiero aclarar que los modelos que se muestran en las fotos pueden sufrir cambios durante la fase 

de construcción con el propósito de mejorarlos. Algunos artículos de este catálogo pueden estar 
fuera de producción sin previo aviso según las necesidades de la empresa.

ADRIA ART S.R.L. 
Renuncia a cualquier responsabilidad por daños causados por un instalación incorrecta de sus productos.
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Ph: +39 0541 1796119 - Fax: +39 0541 658186
ordini@adria-art.com - export@adria-art.com
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